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Le immagini sono fornite al solo scopo illustrativo, non costituiscono
elemento contrattuale.

Copyright © 2023 STARK S.r.. e Tutti i diritti riservati.

Il presente catalogo e stato redatto con la massima attenzione e precisione
rispetto all'accuratezza di informazioni e dati tecnici, tuttavia si declina
ogni responsabilita per errori, omissioni o variazioni che possano esservi
riscontrati.

Images are provided for illustration purposes only and do not constitute a
contractual element.

Copyright © 2023 STARK S.r.1. ® All rights reserved.

This catalogue has been compiled with the utmost attention and precision
as regards the accuracy of the information and technical data. The company
nevertheless disclaims all liability for any errors, omissions or changes.
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(") BIANCO - COD LW

(@) ANTRACITE - COD LG

SET 2 LETTINI Lettino impilabile con struttura alluminio, schienale e pezzi | pieces
seduta in textilene, spessore 2 mm. 1 Set
E TAVOLINO . .
Stackable sunbed aluminum structure, seat and back in
2 SUNBEDS & 1 TABLE SET textilene, thickness 2 mm.
MISURE LETTINO - h31xp 191x155¢m TAVOLINO - h40xp35x139cm

(") BIANCO - COD 511532419
() BEIGE - COD SL1532420
@ BLU - COD 511532418

LETTINO Struttura in alluminio copertura in textilene 580 gr/m? peso / weight

colore bianco, beige o blu. 5,6 kg
CON PARASOLE , L

Aluminum structure with white, beige or blue 580 gr/m?
SUNBED WITH PARASOL textilene fabric.

volume / volume
0,108 m*

i pi
MISURE h36xp186x159cm gezu pieces
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LETTINO
BEIGE MELANGE
BEIGE MELANGE SUNBED

COD SL1532425

MISURE

h38xp186x161cm

LETTINO

-
m
—
-
-
°
n
c
Z
oy
m
O
n

Struttura in alluminio copertura in textilene 720 gr/m? & peso / weight
colore beige mélange. 6kg

Aluminum structure with mélange beige 720 gr/m? textilene

fabric. volume / volume

0,115 m?

» pezzi | pieces
1

IN ALLUMINIO
ALUMINUM SUNBED

COD $6450950000

MISURE

h30xp 197 x164 cm

Struttura in alluminio, schienale e seduta in textilene » pezzi | pieces
beige. Misure tubi: 40x40x2 mm. 1

Aluminum structure, back and seat made of beige textilene.
Tubes dimensions: 40x40x2 mm.

)



LETTINO

(") BIANCO - COD 56462330000
(@) GRIGIO - COD 56462340000

SMONTABILE
DEMOUNTABLE SUNBED

MISURE

h40xp 193x173 cm

LETTINO

FINITURE LEGNO

WOOD INSERT SUNBED

COD S6461330000

MISURE

I

h35xp202x168cm

Struttura in alluminio verniciato a polvere, con ruote. » pezzi | pieces
Tubo: 60x30 - 30x19 mm. Copertura in textilene. 1

Powder coated aluminum structure, with wheels. Tubes:
60x30 - 30x19 mm. Cover made of textilene.

S

\\

-~

Struttura in alluminio, inserti in polywood. Copertura in » pezzi pieces
textilene. 1

Aluminum  structure, polywood inserts. Cover made of
textilene.
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(") BIANCO - COD 56462620000
(@) ANTRACITE - COD 56462630000

SET 2 LETTINI Struttura in alluminio, seduta in textilene. Top tavolino pezzi | pieces
in alluminio. 1 set
+ TAVOLINO
Aluminum structure. Sitting made of textilene. Aluminum
2 SUNBEDS + 1 TABLE SET table top.
MISURE LETTINO - h32xp 192 x170 cm TAVOLINO - h40xp40x140 cm

]

g

= \ (") BEIGE - COD 56457920000

@) GRIGIO - COD 56457910000

LETTINO Struttura in alluminio verniciata a polvere. Tubi: 50x20 pezzi / pieces
mm. Spessore alluminio: 1.2 mm. Schienale e sedile in 16

IMPILABILE textilene. Tappi e piedini in plastica. Gambe posteriori

STACKABLE SUNBED conuote.

Powder coated aluminum structure. Tubes: 50x20 mm.
Aluminum thickness: 1.2 mm. Back and seat made of textilene.

MISURE h31xp 195 x155 cm Plastic caps and feet. Back legs with wheels.

)



COPERTURA LETTINO

SUNBED COVER

COD $7406820000

MISURE

h45xp200x175cm

Poliestere tipo 600d Oxford e rivestimento in pvc.
Grammatura tessuto: 350 g/m2. Cover completamente
impermeabile con fori per passaggio corda (fornita) per
stringere la cover.

Polyester type 600d Oxford and pvc coating. Fabric weight:
350 g/m2 Fully waterproof cover with holes for rope passage
(provided) to tighten the cover.

®

pezzi/ pieces
1












OMBRELLONE
TONDO @ 3 M
CON BRACCIO
LATERALE

ROUND UMBRELLA @3 M
WITH LATERAL BRACKET

Palo in acciaio @ 48 mm verniciato color antracite,
dotato di manovella per apertura/chiusura. Copertura
in poliestere impermeabile di 180 gr/m? completo di
apertura per sfogo aria.

Charcoal grey varnished @ 48 mm steel pole with opening/
closing crank handle and waterproof 180 gr/m? polyester cover
equipped with air vent.

ALTEZZA 300 cm

(") BIANCO - COD 50850006

| weigh | [ vol i/ pi N
o o W oosone - QT '+'-— (") ECRU - COD SO850006/E

OMBRELLONE
QUADRO 3x3 M
CON BRACCIO
LATERALE

SQUARE UMBRELLA 3x3 M /
WITH LATERAL BRACKET

Palo in acciaio @ 48 mm verniciato color antracite,
dotato di manovella per apertura/chiusura. Copertura
in poliestere impermeabile di 180 gr/m? completo di
apertura per sfogo aria.

Charcoal grey varnished @ 48 mm steel pole with opening/
closing crank handle and waterproof white or ecru 180 gr/m?
polyester cover equipped with air vent.

ALTEZZA 300am
(") BIANCO - COD 50850007

peso / weight volume / volume pezzi | pieces

15kg 0,090 m? 1 (") ECRU - COD 50850007/E
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OMBRELLONE
TONDO @ 3 M
PUSH-UP

ROUND PUSH-UP
UMBRELLA &3 M

COD 0850303

Palo in acciaio @ 38 mm verniciato color antracite, dotato
di sistema di apertura/chiusura push-up. Copertura
in poliestere color grigio impermeabile di 160 gr/m?
completo di apertura per sfogo aria. Prodotto sprowvisto
di mantovana.

Charcoal grey varnished @ 38 mm pole with push-up opening/
closing and waterproof grey 160 gr/m? polyester cover equipped
with air vent. Not equipped with valance.

ALTEZZA 242.cm

peso / weight volume / volume pezzi/ pieces
6kg 0,026 m? 1

OMBRELLONE
RETTANGOLARE
2x3 M

PUSH-UP

RECTANGULAR PUSH-UP
UMBRELLA 2x3 M

COD 0850304

Palo in acciaio @ 38 mm verniciato color antracite, dotato
di sistema di apertura/chiusura push-up, Copertura
in poliestere color grigio impermeabile di 160 gr/m?
completo di apertura per sfogo aria. Prodotto sprowvisto
di mantovana.

Charcoal grey varnished @ 38 mm pole with push-up opening/
closing and waterproof grey 160 gr/m? polyester cover equipped
with air vent. Not equipped with valance.

ALTEZZA 248 cm
peso / weight volume / volume pezzi/ pieces
6kg 0,032 m? 1

)



OMBRELLONE
TONDO

D 3 M

CON PALO CENTRALE

ROUND UMBRELLA @3 M
WITH CENTRAL POLE

Palo in acciaio @ 48 mm verniciato color antracite,
dotato di manovella per apertura /chiusura. Copertura
in poliestere impermeabile di 160 gr/m? completo di
apertura per sfogo aria.

Charcoal grey varnished @ 48 mm steel pole with opening/
closing crank handle and waterproof 160 gr/m? polyester cover
equipped with air vent.

ALTEZZA 240 cm
peso / weight volume / volume pezzi/ pieces
6kg 0,030 m® 1
OMBRELLONE
RETTANCOLARE
2x5 M

CON PALO CENTRALE

RECTANGULAR UMBRELLA 2x3 M
WITH CENTRAL POLE

Palo in acciaio @ 48 mm verniciato color antracite,
dotato di manovella per apertura/chiusura. Copertura
in poliestere impermeabile di 160 gr/m? completo di
apertura per sfogo aria.

Charcoal grey varnished @ 48 mm steel pole with opening/

closing crank handle and waterproof 160 gr/m? polyester cover
equipped with air vent.

ALTEZZA 240 cm

peso / weight volume / volume pezzi | pieces
6kg 0,036 m? 1

(") BIANCO - COD 50850003
(") ECRU - COD SO850003/E

(") BIANCO - COD 50850004
(_) ECRU - COD SO850004/E
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(") BIANCO - COD 50850005
(") ECRU - COD SO850005/E

(") BIANCO - COD §7300230000
(@) SABBIA - COD §7300290000
(C) GRIGIO - COD 57301480000

OMBRELLONE
QUADRO

3x3 M

CON PALO CENTRALE

SQUARE UMBRELLA 3x3 M
WITH CENTRAL POLE

Palo in acciaio @ 48 mm verniciato color antracite,
dotato di manovella per apertura/chiusura. Copertura
in poliestere impermeabile di 160 gr/m? completo di
apertura per sfogo aria.

Charcoal grey varnished @ 48 mm steel pole with opening/
closing crank handle and waterproof 160 gr/m? polyester cover
equipped with air vent.

ALTEZZA 270 cm
peso / weight volume / volume pezzi/ pieces
9.5kg 0,055 m? 1
OMBRELLONE

IN ALLUMINIO
TONDO @ 3 M

ALUMINUM ROUND
UMBRELLA D3 M

Struttura in alluminio verniciata a polvere. Copertura telo
160 gr/m?poliestere. Verniciatura idrorepellente. Camino
diventilazione. Manovella di apertura e di inclinazione. 8
stecche alluminio quadrate 12x18 mm. Diametro palo:
38 mm. Sono escluse le pianelle di fissaggio. Sprowvisto
di base.

Aluminum powder-coated structure. Cover cloth 160 gr/m?
made of polyester. Water-repellent coating. Fireplace ventilation.
Handle for opening and inclination. 8 square aluminum slats
12x18 mm. Pole diameter: 38 mm. Fixing plates are excluded.
Base excluded.

ALTEZZA 243 cm pezzi | pieces
1

)



OMBRELLONE
IN ALLUMINIO
2X3 - 53x3 M

ALUMINUM UMBRELLA
2X3 - 3x3 M

Struttura in alluminio verniciata a polvere. Copertura telo
180 gr/m2poliestere. Verniciatura idrorepellente. Camino
diventilazione. Manovella di apertura e di inclinazione. 6
stecche alluminio quadrate 12x18 mm. Diametro palo:
38 mm. Sono escluse le pianelle di fissaggio. Sprowvisto
di base.

Aluminum powder-coated structure. Cover cloth 180 gr/m?
made of polyester. Water-repellent coating. Fireplace ventilation.
Handle for opening and inclination. 6 square aluminum slats
12x18 mm. Pole diameter: 38 mm. Fixing plates are excluded.
Base excluded.

pezzi/ pieces

ALTEZZA 265cm

1
OMBRELLONE
IN ALLUMINIO
AX3 - 4X3 M

BRACCIO LATERALE

ALUMINUM UMBRELLA
3X3 - 4x3 M
LATERAL BRACKET

Struttura in alluminio verniciata a polvere color
antracite. Copertura telo 240 gr poliestere. Verniciatura
idrorepellente. Camino di ventilazione. Con mantovane
e palo inclinabile. Base in acciaio con meccanismo
di rotazione a 360°. Manovella per apertura. Palo:
53x77x1,8 mm. 8 stecche alluminio quadrate 12x23x1
mm. Sharra di supporto 25x40x2 mm. Sono escluse le
pianelle di fissaggio.

Aluminum powder-coated anthracite structure. Cover cloth
250gr made of polyester. Water-repellent coating. Steel base
with 360° rotation mechanism. Fireplace ventilation. Handle
for opening. 8 aluminum slats 12x23x1 mm. Pole: 53x77x21,8
mm. Support bar: 25x40x2 mm. Fixing plates are excluded.

ALTEZZA 265 ¢m f;ezzi | pieces

BIANCO
2x3m - COD §7300240000
3x3m - COD §7300250000

@) shBBIA

2x3m - COD S$7300300000
3x3m - COD $7300310000

SABBIA
3x3m - COD §7300260000
4x3m - COD §7300270000
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OMBRELLONE

IN ALLUMINIO

2X3 - 5x8 - 4X3 M
BRACCIO LATERALE

ALUMINUM UMBRELLA
2X3 - 3x3 - 4x3 M
LATERAL BRACKET

Struttura in alluminio verniciata a polvere. Copertura telo
240gr/m2 poliestere. Verniciatura idrorepellente. Base
in acciaio con meccanismo di rotazione a 360°. Camino
di ventilazione. Manovella per apertura. Palo inclinabile.
Telo senza mantovana. 8 stecche alluminio rettangolari
12x23 mm 1 mm. Palo: 53x77 mm spessore 2 mm. Sono

BIANCO . iy .
luse | lle dif .
2%3m - COD 57301210000 escluse le pianelle di fissaggio
3x3m - COD $7301190000 Aluminum  powder-coated structure. Cover cloth 240gr/m2
4x3m - COD $7301200000 made of polyester. Water-repellent coating. Steel base with 360°

rotation mechanism. Fireplace ventilation. Handle for opening.
Tilting pole. 8 rectangular aluminum slats 12x23 mm 1 mm.

SABBIA Pole: 53x77 mm, thickness 2 mm. Fixing plates are excluded.
2x3m - COD $7301240000

3x3m - COD $7301220000

3x3m - COD $7301230000 ALTEZZA  255-265-275m 2ezzi | pieces

OMBRELLONE

IN ALLUMINIO

3X3 - 4X5 - 4X4 M
BRACCIO LATERALE

ALUMINUM UMBRELLA
3X3 - 4X3 - 4x4 M
LATERAL BRACKET

Struttura in alluminio vemiciata a polvere antracite.

Copertura telo 250 gr/m2 poliestere. Verniciatura
Q BIANCO idrorepellente. Base in acciaio con meccanismo di
3x3m - COD 57300810000 rotazione a 360°. Camino di ventilazione. Manovella
4x3m - COD $7300820000 per apertura. 8 stecche in alluminio 33x20x1,2 mm.
4x4m - COD $7300140000 Dimensioni tubi: Palo 100x60x2,2 mm. Sharra di
supporto 50x25x1,4 mm. Sono escluse le pianelle di
Q GRIGIO fissaggio (dimensione consigliata 50x50 cm).
3x3m - COD 57300740000 Aluminum powder-coated anthracite structure. Cover cloth 250
4x3m - COD 57300770000 gr/m? made of sand or grey-coloured polyester. Water-repellent
4x4 m - COD §7300710000 coating. Steel base with 360° rotation mechanism. Fireplace
ventilation. Handle for opening. 8 rectangular aluminum slats
O SABBIA 33x20x1,2 mm. Maximum height: 3,05 m. Tubes dimesnions:
100x60x2,2 mm. Support bar 50x25x1,4 mm. Fixing plates are
3x3m - COD §7300720000 excluded (recommended size 50x50 ¢m).

4x3m - COD §7300750000
4x4 m - COD §7300690000

ALTEZZA 305 cm pezzi | pieces
1

~
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OMBRELLONE
BUTTERFLY
TONDO @ 2,7 M

ROUND BUTTERFLY
UMBRELLA & 2,7 M

COD §7301040000

Struttura in alluminio verniciata a polvere antracite.
Copertura telo 160 gr/m? poliestere color sabbia.
Verniciatura idrorepellente. 24 stecche in fibra di vetro @
6 mm. Sono escluse le pianelle di fissaggio.

Sprovvisto di base.

Aluminum powder-coated anthracite structure. Cover cloth 160
gr/m? made of sand-coloured polyester. Water-repellent coating.
24 fiberglass slats of @ 6 mm. Fixing plates are excluded. Base
excluded.

pezzi | pieces

APERTURA 270 cm 1

OMBRELLONE
TONDO @ 3 M
CON BRACCIO
LATERALE

ROUND UMBRELLA @ 3 M
WITH LATERAL BRACKET

COD 57300130000

Struttura in alluminio vemiciata a polvere antracite.
Copertura telo 180 gr/m? poliestere color sabbia.
Verniciatura idrorepellente. Base in acciaio con
meccanismo di rotazione. Stecche in alluminio @ 42 mm.
Palo: @ 48 mm. Sono escluse le pianelle di fissaggio.

Aluminum powder-coated anthracite structure. Cover cloth 180
gr/m? made of sand-coloured polyester. Water-repellent coating.
Steel base with rotation mechanism. @ 42 mm aluminum slats.
Pole: @ 48 mm. Fixing plates are excluded.

pezzi  pieces

APERTURA 300 cm 1

)



OMBRELLONE
TONDO @ 3 M
CON LUCE LED

ROUND UMBRELLA @3 M
WITH LED LIGHT

COD §7301360000

Struttura in alluminio verniciata a polvere antracite.
Copertura telo 180 gr/m? poliestere color crema,
impermeabile, con rivestimento in PA. Palo: @ 38x1 mm.
8 stecche in acciaio 12x18 mm, con LED. Pannello solare
con telecomando e caricabatterie.

Aluminum powder-coated anthracite structure. Cover cloth 180
gr/m? made of grey-coloured polyester, waterproof, with PA
coating. Pole: @ 38x1 mm. 8 aluminum slats of 12x18 mm, with
LED. Solar panel with remote control and charger.

APERTURA 300 cm sezzi | pieces

OMBRELLONE
BUTTERFLY @ 3 M
CON BRACCIO
LATERALE

BUTTERFLY UMBRELLA &3 M
WITH LATERAL BRACKET

COD §7300680000

Struttura in alluminio verniciata a polvere antracite.
Copertura telo 160 gr/m2 poliestere color grigio.
Verniciatura idrorepellente. Camino di ventilazione.
Manovella per apertura. Palo: 42/48 mm. 6/8 stecche
alluminio quadrate 12x18 mm. Sono escluse le pianelle
di fissaggio. Sprowvisto di base (dimensione consigliata
50x50 cm).

Aluminum powder-coated anthracite structure. Cover cloth 160
gr/m2 made of grey-coloured polyester. Water-repellent coating.
Fireplace ventilation. Handle for opening. Pole: 42/48 mm. 6/8
aluminum square slats of 12x18 mm. Fixing plates are excluded.
Base excluded (recommended size 50x50 cm).

ALTEZZA 300 cm 2eZZi | pieces
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(") GRIGIO - COD 57301330000
(@) ANTRACITE - COD §7301510000

OMBRELLONE
QUADRATO 3x3 M
CON BRACCIO
LATERALE

SQUARE UMBRELLA 3x3 M
WITH LATERAL BRACKET

Struttura in alluminio. Copertura telo 305 gr/m? tessuto
axroma impermeabile. Verniciatura a polvere. Palo:
75x100x2 mm. Stecche: 16x28 mm con funzione
d'inclinazione. Base con rotazione a 360° e base a croce.
Sono escluse le pianelle difissaggio. Compreso di cover
per proteggere 'ombrellone chiuso.

Aluminum structure. Cover cloth 305 gr/m? made of axroma
waterproof fabric. Powder coating. Pole: 75x100x2 mm. Slats:
16x28 mm with tilt function. Base with 360° rotation and cross
base. Fixing plates are excluded. Cover to protect the closed
umbrella included.

APERTURA 300 cm gezzi/ pieces
OMBRELLONE
PUSH-UP

TONDO @ 2,7 M

PUSH-UP ROUND
UMBRELLA @ 2,7 M

COD §7301370000

Copertura telo 220 gr/m? poliestere impermeabile.
Palo: @ 38x2 mm in alluminio. Superficie anodizzata a
specchio. Apertura a spinta manuale. Compreso di cover
per proteggere 'ombrellone chiuso.

Cover cloth 220 gr/m? made of waterproof polyester. Pole: 0
38x2 mm made of aluminum. Surface anodized mirror. Manual
push opening. Cover toprotect the closed umbrella included.

APERTURA 270 cm gezzi | pieces

)



OMBRELLONE
DOPPIO
QUADRATO 6x3 M
CON BRACCIO
LATERALE

DOUBLE SQUARE UMBRELLA
6x3 M WITH LATERAL BRACKET

Struttura in alluminio verniciata a polvere bianca.
Copertura 250  gr/m?  poliestere.  Verniciatura
idrorepellente. Base in acciaio con rotazione a 360°.
Camino di ventilazione. Manovella per apertura. Palo
inclinabile. Senza mantovana. 8 stecche in alluminio
17x25x1 mm. Palo: 109x72 mm, spessore 2,5 mm.

Aluminum powder-coated white structure. Cover cloth 250 gr/
m2 made of polyester. Water-repellent coating. Steel base with
360° rotation. Fireplace ventilation. Handle for opening. Tilting
pole. 8 rectangular aluminum slats 17x25 mm, thickness T mm.
Pole: 109x72 mm, thickness 2,5 mm.

APERTURA 600x300 cm .F:eZZi | pieces

OMBRELLONE
RETTANGOLARE
2,3X1,3 M

PALO DECENTRATO

RECTANGULAR UMBRELLA
2,3x1,.3 M LATERAL POLE

Struttura in alluminio verniciata a polvere. Copertura
telo 160 gr/m? poliestere. Verniciatura idrorepellente.
Camino di ventilazione e mantovana. Manovella per
apertura. Stecche in alluminio 12x18 mm. Palo: @ 38
mm. Sono escluse le pianelle di fissaggio. Sprovvisto di
base.

Aluminum powder-coated structure. Cover cloth 160 gr/m?
made of polyester. Water-repellent coating. Fireplace ventilation.
Handle for opening. Aluminum slats 12x18 mm. Pole: @ 38
mm. Fixing plates are excluded. Base excluded.equipped with
air vent.

APERTURA 230x130 cm .F:eZZi | pieces

(") BIANCO - COD 7404190000

(@) SABBIA - COD §7404200000

TELO DI RICAMBIO 3X3
BIANCO - COD $7404260000 SABBIA-COD $7404270000

(") BIANCO - COD 57404210000

(@) SABBIA - COD §7404220000
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BASE
OMBRELLONE
@ 50 CM INTRECCIO

UMBRELLA BASE @ 50 CM WEAVING

Base in cemento. Tubo: 5,8x0,12xh28 cm. Con adattatore
palo per diametro mm 48/38/35. Palo interno @ 5 cm, 2
riduzioni@4 e 3,7 cm.

Tube: 5,8x0,12xH28 cm. With pole adapter for diameter mm
48/38/35. Internal pole @ 5 cm, 2 reducings of @ 4 and 3,7 cm.

(") CREMA - COD $7402540000 ps it pei  pieces
25kg 1

@) GRIGIO - COD $7402560000

BASE
OMBRELLONE
@ 50 CM FLOREALE

UMBRELLA BASE @ 50 CM FLORAL

Base in cemento. Tubo: 5,8x0,12xh28 cm. Con adattatore
palo per diametro mm 48/38/35. Palo interno @ 5 cm, 2
riduzioni@4 e 3,7 cm.

Tube: 5,8x0,12xH28 cm. With pole adapter for diameter mm
48/38/35. Internal pole @5 cm, 2 reducings of @ 4 and 3,7 cm.

(@) NERO - COD $7402550000

peso / weight pezzi [ pieces
@ BRONZO - COD 57402530000 2l !
BASE
OMBRELLONE

@ 50 CM CLASSICA
UMBRELLA BASE @ 50 CM CLASSIC

COD S7402520000

Base in cemento. Tubo: 5,8x0,12xh28 cm. Con adattatore
palo per diametro mm 48/38/35. Palo interno @ 5 cm, 2
riduzioni@ 4 e 3,7 cm.

Tube: 5,8x0,12xH28 cm. With pole adapter for diameter mm
48/38/35. Internal pole @5 cm, 2 reducings of @ 4 and 3,7 cm.

peso / weight pezzi | pieces
25 kg 1

~



BASE
OMBRELLONE
@ 41,5 CM

UMBRELLA BASE @ 41,5 CM

Base in cemento. Tubo: 4,8x0,12xh28 ¢cm.

Cement base, @ 41,5 cm, kg 15. Tube: 4,8x0,12xH28 cm.

2655;)( ; weight ;)ezzi | pieces
BASE
OMBRELLONE
MEZZALUNA
@ 50 CM

CRESCENT UMBRELLA BASE @ 50 CM

COD S7406880000

Base in cemento, H32 cm. Tubo: 5,7xh25 cm.
Tubo per palo: @ 38/48 mm.

Cement base, H32 cm. Tube: 5,7xH25 cm. Pole: @ 38/48 mm.

peso / weight pezzi | pieces

9kg 1
BASE
OMBRELLONE
@ 50 CM

IN CEMENTO LAVATO
CEMENT UMBRELLA BASE @ 50 CM

COD SB1007035

Base con tubolare di supporto in metallo.

Base with metal tube as umbrella holder.

peso / weight volume / volume pezzi pieces
35kg 0,030 m? 1

(") BIANCO - COD 57406870000
@ GRIGIO - COD 57406860000

COMPATIBILE | 50850303
CON | 50850304
50850003
P S0850003/E
50850004
S0850004/E
50850005
S0850005/E
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BASE
COMPATIBILE S0850006 O M B R E |_ LO N E
CON | 50850006/ 50x50 CM
50850007 IN CEMENTO LAVATO

S0850007/E
CEMENT UMBRELLA BASE 50x50 CM

COD SB1007050

Base in cemento lavato 50x50 cm.

50x50 cm cement base umbrella holder.

peso / weight volume / volume pezzi | pieces
21,5kg 0,009 m? 1

LAMPADA LED
CON BLUETOOTH
PER OMBRELLONE

BLUETOOTH UMBRELLA LED LAMP

COD S7301460000

Luce bianca sia calda che fredda. Telecomando per
controllo remoto. Batteria non inclusa. Circuito stampato:

\ DFSS-0715. Cavo usb.

— White light both hot and cold. Remote control. Battery not
included. PCB: DFSS-0715. Usb cable.

DIAMETRO 15em pezzi/ pieces
ALTEZZA 7 cm 24

LAMPADA LED
PER OMBRELLONE

UMBRELLA LAMP
COD S7301450000

Con copri lampada trasparente. Luce bianca sia calda che
fredda. 3 batterie AA 800mAh 1.2V (non incluse).

With transparent lamp cover. White light both hot and cold. 3 AA
batteries 800 mah 1.2V (not included).

DIAMETRO 20 cm pezzi / pieces
ALTEZZA 5 m 2

~



COVER
OMBRELLONE

UMBRELLA COVER

Cover color sabbia. Poliestere 180 g/m? con rivestimento
in poliammidica. Con asta in vetroresina. Con cemiera.

Cover sand-coloured. It's made of polyester 180 g/m? with
polyamide coating. With fiberglass rod. With zip.

MISURA  46/66x230cm ~ COD $7404160000

MISURA  46/66x285cm ~ COD $7404180000

pezzi [ pieces
10













GAZEBO
PERGOLA 3x3 M

PERGOLA CGAZEBO
COD S7403230000

Struttura in acciaio verniciato a polvere. Doppia ventilazione. Tessuto superiore:
180 g/m2 poliestere con vernice di protezione. Tessuto tende: 230 g/m2 in
poliestere con vernice di protezione. Idrorepellente. Gambe di sostegno 80x80
mm. Traverse 20x30 mm. Stecche @ 19 mm. Tetto scorrevole con tende sul lato
destro e sinistro.

Powder-coated steel frame. Double ventilation. Top fabric: 180 g/m? polyester with protective
varnish. Curtain fabric: 230 g/m? polyester with protective varnish. Water repellent. Support
legs 80x80 mm. Crossbars 20x30 mm. @ 19 mm slats. Sliding roof with curtains on the left
and right side..

() STRUTTURA BIANCA

CAZEBO PERGOLA
APERTURA AUTOMATICA
E LUCE LED

PERGOLA CAZEBO
AUTOMATIC OPENING & LED LIGHT

3x3m - COD S7403840000
3x4m - COD S7403850000

(@) STRUTTURA NERA

3x3m - COD S7406650000
3x4m - COD S7406660000

Struttura in alluminio. Pezzi di montaggio in acciaio inossidabile. Copertura telo
in poliestere color crema, chiusura e riapertura con telecomando. Luci a led.
Idrorepellente. Spessore alluminio 1,3 mm. Misure pali d'appoggio 9x9 / 4 cm.
Misure tubi superiori 8x4 cm. Grammatura telo di copertura: 280 g/m2.

Aluminum structure. Stainless steel mounting pieces. Polyester cover cream-coloured, with
opening and closing with remote control. Led lights. Water-repellent. Aluminum  thickness
1.3 mm. Support poles dimensions cm 9x9 /4. Upper pipes dimensions cm 8x4. Weight of
cover cloth: 280 g/m2.
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3x3m - COD §7403820000
3x4m - COD §7403830000

@) STRUTTURA NERA

3x3m - COD §7406620000
3x4m - COD §7406630000

CAZEBO PERCOLA Struttura in alluminio. Pezzi .di montaggio in acciaio inossidabilg. Struttura

superiore incurvata perfavorire il drenaggio dell'acqua. Lacqua drena direttamente

APERTURA MANUALE all'interno delle colonne. Resistente alla neve per circa 15 cm. Idrorepellente. 2

manovelle laterali per apertura. Lamelle in alluminio orientabili separatamente.
PERGOLA GAZEBO Spessore alluminio: 1,8 mm. Pali d'appoggio: 10x10 cm. Pali superiori: 12x10
MANUAL OPENING .

Aluminum structure. Stainless steel mounting pieces. Upper structure curved to facilitate
the water drainage. The water drains directly into the columns. Snow-resistant for about 15
cm. Water-repellent. 2 side cranks for opening. Aluminum slats can be adjusted separately.
Thickness of aluminum : 1.8 mm. Support poles: cm 10x70. Upper poles: cm 12x10.

1Y A

PERGCGOLA PREMIUM Controllo remoto per luci e alettoni superiori. Gli alettoni possono ruotare da 0°

a 145°. Ottima copertura dalla pioggia. Velocita max del motore: 200 mm/min.

APERTURA AUTOMATICA Potenza del motore: 600 N. Led a luce calda. Colonne: 120x120 mm, spessore 2.0

FLUCE LED 4x3 mm. Alettoni: 158x42 mm, spessore 1,8 mm. Spessore alluminio: 2,3 mm.
Remote control for lights and upper ailerons. Ailerons can rotate from 0° to 145°. Excellent

PREMIUM PERGOLA 4x3 coverage from rain. Max motor speed: 200 mm/min. Motor power: 600 N. Warm light

AUTOMATIC OPENING & LED LIGHT LED. Columns: 120x120 mm, thickness 2.0 mm. Ailerons: 158x42 mm, thickness 1.8 mm.

Aluminum thickness: 2.3 mm.

ALTEZZA 230cm COD $7404120000

~



(") STRUTTURA BIANCA s

3x4m - COD §7403870000
4x4 m - COD §7403880000

@) STRUTTURA NERA

3x4m - COD §7406690000
4x4dm - COD $7406700000

CAZEBO Struttura in alluminio. Pezzi di montaggio in acciaio inossidabile. Copertura teloin
poliestere color crema. Telo con apertura e chiusura con telecomando. Con luci a
PERGOLA 3x3 M led. Idrorepellente. Articolo di facile installazione. Tempo di montaggio: 2 persone

in 1 ora. Spessore medio alluminio: 1.3 mm. Tubo di appoggio a L. Misure pali di

PERGOLA CAZEBO 3X3 M appoggio 9x9/4 cm. Misure tubi superiori 8x4 cm.

ALTEZZA 250 ¢m Aluminum structure. Stainless steel mounting pieces. Polyester cover cream-coloured. Towe/
with opening and closing with remote control. With led lights. Water-repellent. Easy to install
item. Assembly time: 2 people in T hour. Average thickness of aluminum: 1.3 mm. L-shaped
support tube. Support poles dimensions 9x9/4 cm. Upper tube dimensions 8x4 cm.

@) VERDE - COD 61526005
(") BIANCO - COD 61526004

CAZEBO POP-UP Struttura pieghevole in acciaio con copertura in poliestere 160 gr/m?2.
Completo di borsa per trasporto.
5x3 M

Folding steel frame with 160 g/m? polyester cover. Complete with carrying bag.
POP-UP CGAZEBO 3x3 M

ALTEZZA 270m
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CAZEBO LATERALE Struttura in acciaio. Tessuto in poliestere 260 g a onda con vernice di protezione
pvc. Gambe di sostegno: @ 40 mm tubo rotondo. Fascio: 20x20 mm tubo

A ONDA 3X2,5 M rettangolare. Tubo superiore: 10x18 mm.

WAVE LATERAL GAZEBO Steel structure. 260 g polyester wave fabric with pvc protective varnish. Support legs: @ 40

3x25M mm round tube. Beam: 20x20 mm rectangular tube. Upper tube: 10x18 mm.

COD $7403160000

TTe

Struttura in acciaio. Copertura tessuto in poliestere 160. Gambe di sostegno:
GAZEBO 25x25 mm/20x20 mm/ 10x18 mm.
PIEGHEVOLE 3x3 M .

Steel structure. Polyester fabric cover 160. Support legs: 25x25 mm / 20x20 mm / 10x18
FOLDING CAZEBO mm.

COD $74031800GR

~

SONINMY ® SOG3ZVD « IANTL 3 O93ZVD
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TENDA DOPPIA RoIIe( interno.Q. 60 mm. Barra frontale: 47x35 mm. Pali ferro: 50x50 mm.
Braccia estensibili: 47x28 mm / 37x20 mm. Materiale copertura: poliestere +
DA SOLE rivestimento in poliuretano 280 g/m2.
3 5x3 M Comprende l'asta di manovra per l'apertura della tenda.
!
DOUBLE AWNING Inner roller @ 60 mm. Front bar: 47x35 mm. Iron posts: 50x50 mm. Extensible arms: 47x28

mm/ 37x20 mm. Cover material: polyester + polyurethane cover 280 g/m?2.
3,5x3 M Includes operating rod for opening the awning.

COD §7403230000

TENDA LATERALE Struttura in alluminio color antracite. Tessuto colore grigio.

LATERAL AWNING Anthracite-colored aluminum structure. Gray-colored fabric.

MISURA 300x160 cm COD S7403460000
MISURA 300x140 cm COD $7403560000



ARREDO GIARDINO ¢ GARDEN FURNITURE * 2023

TENDA DA SOLE

AWNING
MISURA 150%x250 cm
MISURA 200x250 cm

COD §7403950000
COD $7403960000

TENDA A RULLO
ROLLER AWNING

Roller interno: @ 60 mm. Barra frontale: 45x25 mm. Cassetta contenitore
superiore 100x113.5 mm.

Larticolo comprende: I'asta di manovra per lo srotolamento della tenda

e due aste di supporto per fissare la tenda dopo I'apertura.

Copertura in poliestere + rivestimento in poliuretano 280 g/m2.

Inner roller: @ 60 mm. Front bar: 45x25 mm. Upper container box 100x113.5 mm. The item
includes: the maneuvering rod for unrolling the curtain and two support rods for securing
the tent after opening. Polyester cover + polyurethane cover 280 g/m2

() BIANCA

140x250 cm - COD $7404030000
160x250 cm - COD $7404040000

() BEIGE

120x250 cm - COD $7403970000
180x250 cm - COD $7403980000

Roller interno: @ 38 mm. Barra frontale: 15x0,8 mm. Cassetta contenitore
superiore: 78x74 mm. Materiale copertura: poliestere 220 g/m?2.

La tenda blocca il 90% dei raggi UV diretti.

Articolo di facile montaggio.

Inner roller: 38mm dia. Front bar: 15x0.8mm. Upper container cassette: 78x74 mm. Cover
material: 220 g/m? polyester.

The curtain blocks 90% of direct UV rays.

Easy-to-assemble.
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VELA TRIANGOLARE

TRIANGULAR SAIL
MISURA 200x300 cm
MISURA 300x300 cm
MISURA 360x360 cm
MISURA 500x500 cm

COD S7406950000
COD $7406940000
COD $7406920000
COD S7406930000

Tenda a vela protettiva e impermeabile. 100% Poliestere 180 g/m?, con 3 corde di
2,4 m. Protegge dai raggi UV e dal sole.

Adatta per balconi, giardini, terrazze e verande. Antivento, antristrappo, resistente
alle intemperie. Tre anelli in acciaio cuciti su ogni angolo.

Comprende una sacca in PVC per il trasporto.

Protective and waterproof sail tent. 100% Polyester 180 g/m? with 3 ropes of 2.4 m. Protects
from UV rays and the sun. Suitable for balconies, gardens, terraces and verandas. Windproof,
tear-resistant, weatherproof. Three steel rings sewn on each corner.

Includes a PVC bag for carrying.

VELA RETTANGOLARE

RECTANGULAR SAIL

MISURA 200x300 cm
MISURA 300x300 cm
MISURA 300x400 cm

COD $7406980000
COD S7406960000
COD $7406970000

Tenda a vela protettiva e impermeabile. 700% Poliestere 180 g/m2, con 3 corde di
2,4 m. Protegge dai raggi UV e dal sole.

Adatta per balconi, giardini, terrazze e verande. Antivento, antristrappo, resistente
alle intemperie. Tre anelli in acciaio cuciti su ogni angolo.

Comprende una sacca in PVC per il trasporto.

Protective and waterproof sail tent. 100% Polyester 180 g/m? with 3 ropes of 2.4 m. Protects
from UV rays and the sun. Suitable for balconies, gardens, terraces and verandas. Windproof,
tear-resistant, weatherproof. Three steel rings sewn on each corner.

Includes a PVC bag for carrying.












SEDIA RATTAN
SCHIENALE UNICO

LONG BACKREST RATTAN CHAIR

Struttura in resina effetto rattan. Dotata di quattro piedini
antiscivolo. Non necessita di manutenzione. Sedia
impilabile. Certificata per utilizzo Contract.

Rattan-effect resin structure. Equipped with four non-slip feet.
Maintenance-free. Stackable chair. Certified for Contract use.

pezzi/ pieces

MISURE =~ h85xp55xI46cm 1

SEDIA RATTAN
SCHIENALE UNICO
CON BRACCIOLI

LONG BACKREST RATTAN CHAIR
WITH ARMRESTS

Struttura in resina effetto rattan. Dotata di quattro piedini
antiscivolo. Non necessita di manutenzione. Sedia
impilabile. Certificata per utilizzo Contract.

Rattan-effect resin structure. Equipped with four non-slip feet.
Maintenance-free. Stackable chair. Certified for Contract use.

MISURE = h85xp55x154cm pevail pleces

SEDIA RATTAN
SEMPLICE

SIMPLE RATTAN CHAIR

Struttura in resina effetto rattan. Dotata di quattro piedini
antiscivolo. Non necessita di manutenzione. Sedia
impilabile. Certificata per utilizzo Contract.

Rattan-effect resin structure. Equipped with four non-slip feet.
Maintenance-free. Stackable chair. Certified for Contract use.

MISURE = h85xp55x146cm pee I pieces

(") BIANCO - COD SPWPSEBI
(@) ANTRACITE - COD SPWPSEAN
(@) TORTORA - COD SPWPSETO
(@) CAFFE - COD SPWPSEMA

(") BIANCO - COD SPWPDABI
@) ANTRACITE - COD SPWPDAAN
@) TORTORA - COD SPWPDATO
(@) CAFFE - COD SPWPDAMA

(") BIANCO - COD SPWPCLBI
(@) ANTRACITE - COD SPWPCLAN
@) TORTORA - COD SPWPCLTO
@) CAFFE - COD SPWPCLMA
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(") BIANCO - COD SPWPSIBI
(@) ANTRACITE - COD SPWPSIAN
@) TORTORA - COD SPWPSITO
@) CAFFE - COD SPWPSIMA

(") BIANCO - COD SPHPFEBI
(@) ANTRACITE - COD SPHPFEAN
(@) TORTORA - COD SPHPFETO
@) CAFFE - COD SPHPFEMA

(") BIANCO - COD SPHPFLBI
(@) ANTRACITE - COD SPHPFLAN
(@) AZZURRO - COD SPHPFLAZ
(@) ROSSO - COD SPHPFLRO
(@) LME - COD SPHPFLUN

(@) TORTORA - COD SPHPFLTO
@) CAFFE - COD SPHPFLMA

SEDIA RATTAN
SEMPLICE
CON BRACCIOLI

SIMPLE RATTAN CHAIR
WITH ARMRESTS

Struttura in resina effetto rattan. Dotata di quattro piedini
antiscivolo. Non necessita di manutenzione. Sedia
impilabile. Certificata per utilizzo Contract.

Rattan-effect resin structure. Equipped with four non-slip feet.
Maintenance-free. Stackable chair. Certified for Contract use.

MISURE = h88xp55xI54m peast plces

SEDIA RATTAN
SEDUTA LISCIA

SMOOTH SEAT RATTAN CHAIR

Struttura in resina effetto rattan. Dotata di quattro piedini
antiscivolo. Non necessita di manutenzione. Sedia
impilabile. Certificata per utilizzo Contract.

Rattan-effect resin structure. Equipped with four non-slip feet.
Maintenance-free. Stackable chair. Certified for Contract use.

MISURE | h82xp52xl46cm 2‘:” I pieces

SEDIA LISCIA
CON SCHIENALE

BACKREST CHAIR

Struttura in resina. Non necessita di manutenzione.
Sedia impilabile.

Resin structure. Maintenance-free. Stackable chair.

MISURE | h82xp52xI46cm pe s

~



SEDIA LISCIA
SCHIENALE DESIGN

DESIGN BACKREST CHAIR

Adatta a uso esterno. Dotata di quattro piedini antiscivolo.
Non necessita di manutenzione. Sedia impilabile.
Certificata per utilizzo Contract.

Suitable for outdoor use. Equipped with four non-slip feet.
Maintenance-free. Stackable chair. Certified for Contract use.

pezzi/ pieces

MISURE =~ h86xp52xl46cm 18

(") BIANCO - COD SPHPTEBI
(@) ANTRACITE - COD SPHPTEAN
(7) SABBIA - COD SPHPTESA
(©) SENAPE - COD SPHPTESE
@) 0CRA - COD SPHPTEGO
@) ROSSO - COD SPHPTERO
@) MATTONE - COD SPHPTERM
(C) ROSA - COD SPHPTERP
@) CAFFE - COD SPHPTEMA

@) AZZURRO - COD SPHPTEAZ
(@) OTTANIO - COD SPHPTEPE
(©) LIME - COD SPHPTEVN
@) MUSCHIO - COD SPHPTEVM
@) OLIVA - COD SPHPTEVO
@) AVION - COD SPHPTEBA
@) CEMENTO - COD SPHPTECE
(@) TORTORA - COD SPHPTETO
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(") BIANCO - COD SPHPVSBI
(@) ANTRACITE - COD SPHPVSAN
@) ROSSO - COD SPHPVSRO
(@) TORTORA - COD SPHPVSTO
(@) CAFFE - COD SPHPVSMA

(@) NOCE - COD 56446920000
(") BIANCO - COD 56446840000

@) NOCE - COD 56446930000
(") BIANCO - COD 56446850000

SEDIA LISCIA ‘ '
MEZZO SCHIENALE

HALF BACKREST CHAIR

Struttura in resina. Non necessita di manutenzione.
Sedia impilabile.

Resin structure. Maintenance-free. Stackable chair.

pezzi | pieces

MISURE h82xp52x146cm 18

SEDIA RATTAN

RATTAN CHAIR

Struttura in resina effetto rattan. Non necessita di
manutenzione. Sedia impilabile.

Resin structure with rattan effect. Maintenance free. Stackable
chair.

pezzi [ pieces

MISURE h88xp61x147cm 1

POLTRONA
RATTAN

RATTAN ARMCHAIR

Struttura in resina effetto rattan. Non necessita di
manutenzione. Sedia impilabile.

Resin structure with rattan effect. Maintenance free. Stackable
chair.

pezzi/ pieces

MISURE h88xp61x160cm 1

)



POLTRONA IN ALLUMINIO
SCHIENALE UNICO

LONG BACKREST ALUMINUM ARMCHAIR

Seduta e sedile di textilene spessore 2x1. Textilene 560
gr/m2. Sedia impilabile. Tubi di alluminio: 37x20 mm,
30x21 mm. Altezza braccioli 64 cm.

Seat made of textilene, thickness 2x1. Textilene 560 gr/m?
Stackable chair. Aluminum tubes: 37x20 mm. Armrests height:
64 mm.

(@) ANTRACITE - COD 56454950000

(") BIANCO - COD 56457010000

pezzi | pieces

MISURE = h93xp65x156,5cm 23

POLTRONA
IN ALLUMINIO
ANTRACITE

ANTHRACITE ALUMINUM ARMCHAIR
COD S6462600000

Struttura color antracite. Seduta e schienale in textilene
2x1. Dimensioni tubi 38x18x1,2 / 30x21x1,5 mm.
Impilabile. altezza bracciolo 61 cm.

Anthracite-colored structure. 2x1 textilene seat and backrest.
Tube dimensions 38x18x1.2 / 30x21x1.5 mm. Stackable.
armrest height 61 cm.

pezzi | pieces

MISURE =~ h89xp6TxI57cm 25

POLTRONA
IN ALLUMINIO

ALUMINUM ARMCHAIR

-
—_—

Struttura con verniciatura a polvere. Sedile e seduta in
textilene bianco. Tubi alluminio: 34x20x2 mm.

Powder-coated  structure. White textilene seat and seat.
Aluminum tubes: 34x20x2 mm.

@) MARRONE - COD 56455580000
(") BIANCO - COD 56450930000

pezzi | pieces

MISURE = h84,5xp55x16Tcm 24
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SEDIAIN ALLUMINIO

ALUMINUM CHAIR

Struttura in alluminio verniciata a polvere. Textilene 2x1.
Sedia impilabile. Spessore alluminio: 1.2 mm. Misura
struttura: 22x22 mm.

Structure made of powder coated aluminum . Textilene 2x1.
Stackable chair. Aluminum  thickness: 1.2 mm. Structure
dimensions: 22x22 mm.

(@) ANTRACITE - COD 56457990000

(") BIANCO - COD 56457970000 MISURE | h88xpd6x]55cm pezzi | pieces
34

i POLTRONA IN ALLUMINIO
n BRACCIOLI AD ANGOLO

ALUMINUM CHAIR CORNER ARMRESTS

Struttura in alluminio, seduta e sedile di textilene
spessore 2x1. Sedia impilabile. Tubi di alluminio: 25x25
mm. Altezza braccioli 64 cm.

@ ANTRACITE - COD S6451090000 Aluminum  structure, seat made of textilene, thickness 2x1.
Stackable chair. Aluminum tubes: 25x25 mm. Armrests height:
@) TORTORA - COD 56456960000 sdem.
(") BIANCO - COD 56457020000 .
MISURE = h86xp56x!55cm gg“' preces

POLTRONA IN ALLUMINIO

. BRACCIOLI RICURVI
S ALUMINIUM ARMCHAIR

= CURVED ARMRESTS

. Struttura in alluminio verniciata a polvere. Textilene 2x1.
Sedia impilabile. Spessore alluminio: 1.2 mm. Misura
struttura: 35x15 mm.

@ ANTRACITE - COD 56457960000 Structure made of powder coated aluminum . Textilene 2x1.
O BIANCO - COD S6457940000 Stackable chair. Aluminum  thickness: 1.2 mm. Structure
dimensions: 35x15 mm.

pezzi [ pieces

MISURE = h83,5xp56x161cm 36

~N



POLTRONA IN ALLUMINIO
CON CUSCINO

ALUMINUM ARMCHAIR WITH CUSHION

Struttura in alluminio verniciata a polvere. Antiruggine.
Cuscino in poliestere color grigio, resistente all'acqua,
spessore 5 cm.

Structure made of powder coated aluminum. Anti-rust. Cushion
made of grey polyester, water resistant, thickness 5 cm.

pezzi/ pieces

MISURE h88xp57xI58cm o

POLTRONA IN ALLUMINIO
EFFETTO LEGNO

SIMIL-WOOD ALUMINUM ARMCHAIR

COD $6450890000
Struttura in alluminio. Seduta color legno in polywood.
Misure tubi: 30x20x1,8 mm.

Aluminum structure. Seat made of polywood, color wood. Tubes
dimensions: 30x20x1,8 mm.

pezzi/ pieces

MISURE h88xp58xI54cm 28

POLTRONCINA
IN ALLUMINIO

ALUMINUM LITTLE ARMCHAIR

Struttura verniciata a polvere. Cuscini seduta e schienale
100% poliestere idrorepellente. Cuscini spessore 8 cm.
Tubi alluminio: 38x19x1,2 mm + 38x16x1,2 mm.

Powder-coated structure. Seat and back cushions 100% water-
repellent polyester. Cushions 8 cm thick. Aluminum tubes:
38x19x1.2 mm + 38x16x1.2 mm.

pezzi/ pieces

MISURE h79xp62x161cm a

g

(@) ANTRACITE - COD 56460560000
(") BIANCO - COD 56450490000

(@) ANTRACITE - COD 56461280000
(@) TORTORA - COD 56461270000
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POLTRONA
IN ALLUMINIO
SCHIENALE ALTO

ALUMINUM ARMCHAIR HIGH BACKREST

Struttura verniciata a polvere. Seduta e schienale in
textilene 2x1. Altezza terra-seduta: 45 cm.

Powder-coated structure. 2x1 textilene seat and backrest. Height
ground-seat: 45 cm.

pezzi/ pieces

MISURE h98xp56x152cm 2%

POLTRONA
IN ALLUMINIO
INSERTI IN LEGNO

ALUMINUM ARMCHAIR WOOD INSERTS

Seduta e schienale in textilene 2x1. Braccioli con inserti
in polywood. Dimensione tubi 30x20 mm.

Seat and back in 2x1 textilene. Armrests with polywood inserts.
Tube size 30x20 mm.

pezzi/ pieces

MISURE = h87 xp53xI65cm 17

POLTRONA
IN ALLUMINIO
IMBOTTITA

PADDED ALUMINUM ARMCHAIR

Struttura verniciata a polvere. Con inserti bracciolo in
HPL 6 mm. Tubo alluminio: 35x25x1.5 mm. Seduta e
schienale in Textilene, con interno in schiuma a rapida
asciugatura.

Powder-coated structure. With é6mm HPL armrest inserts.
Aluminum tube: 35x25x1.5 mm. Textilene seat and backrest,
with quick-drying foam interior.

pezzi/ pieces

MISURE h90xp66x156cm o
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@) ANTRACITE - COD 56462730000
(") BIANCO - COD 56462720000

@) ANTRACITE - COD 56462690000
(") BIANCO - COD $6462680000

@) ANTRACITE - COD 56463100000
@) TORTORA - COD 56463110000
(") BIANCO - COD 56461800000
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POLTRONA DONDOLO
CON CUSCINI

ROCKING ARMCHAIR WITH CUSHIONS
COD §52251030
Struttura in acciaio verniciato nero, seduta in polyrattan

color naturale, con cuscino e poggiatesta color beige.
Interamente smontata e contenuta in un cartone.

Black varnished steel structure, with polyrattan seat in natural
color. With cushion and pillow in beige color. Knock-down set
packed in one carton.

pezzi/ pieces

MISURE h90xp95x173cm 1

POLTRONA RATTAN
SINGOLO CUSCINO

RATTAN ARMCHAIR SINGLE CUSHION
COD $52251043

Struttura in acciaio rivestito in polyrattan color naturale,
completa di cuscino color beige. Prodotto interamente
smontato e contenuto in un cartone.

Black steel structure with polyrattan covering in natural color,
with cushion in beige color. Knock-down product packed in one
carton.

pezzi/ pieces

MISURE h75xp84x195cm 1

POLTRONA RATTAN
CON CUSCINI

RATTAN ARMCHAIR WITH CUSHIONS
COD S6460640000

Struttura in alluminio e rattan tondo. Spessore cuscino:
6 cm. Seduta sfoderabile, cuscino schienale non
sfoderabile.

it
e AWl P
<00y IW‘”’ ;

TR
e Aluminum structure and round rattan. Cushion thickness: 6 cm.
Seat cover removable, back cushion not removable.

pezzi/ pieces

MISURE h92xp78x163cm 1
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SCGABELLO ‘ '
SCHIENALE BASSO

LOW BACKREST STOOL

In tecnopolimero  monoblocco. Sgabello impilabile
dotato di poggiapiedi.

Made of one-piece technopolymer. Stackable stool equipped
with footrest.

MISURE | h86xp47xl46cm ieZZi/PfeCeS
SCABELLO ‘ '
SCHIENALE ALTO

HIGH BACKREST STOOL

In tecnopolimero  monoblocco. Sgabello impilabile
dotato di poggiapiedi.

Made of one-piece technopolymer. Stackable stool equipped
with footrest.

pezzi/ pieces

MISURE | h100xp47x146cm a

SGABELLO ‘ '

SCHIENALE DESIGN

DESIGN BACKREST STOOL

In tecnopolimero  monoblocco. Sgabello impilabile
dotato di poggiapiedi.

Made of one-piece technopolymer. Stackable stool equipped
with footrest.

MISURE | h100xp47x146cm ieUi ! pieces

@) NERO - COD SPHCETNE
(@) TORTORA - COD SPHCE7TO
(") BIANCO - COD SPHCE7BI

@) NERO - COD SPHCG7NE
@) TORTORA - COD SPHCGTTO
(") BIANCO - COD SPHCG7BI

(") BIANCO - COD SPHCZ7BI
@) NERO - COD SPHCZTNE
(@) ANTRACITE - COD SPHCZTAN
@) OCRA - COD SPHCZ7G0O
@) ROSSO - COD SPHCZTRO
@) AZZURRO - COD SPHCZ7AZ
(@) LME - COD SPHCZTVN
@) TORTORA - COD SPHCZTTO
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@) ANTRACITE - COD 56442570000
@) ROSSO - COD 56442580000
(") BIANCO - COD 56442560000

@) NOCE - COD $51714196
(") BIANCO - COD T51714186

@) NOCE - COD $51714197
(") BIANCO - COD $51714187

SCABELLO
IN ALLUMINIO

ALUMINUM STOOL

Struttura in alluminio. Sgabello impilabile.

Aluminum structure. Stackable stool.

pezzi/ pieces

MISURE | h109xp42x155cm A

SEDIA
PIEGHEVOLE

FOLDING CHAIR

Struttura in acciaio verniciato con vernici epossidiche e
top in HDPE pieghevole.

Steel structure painted with epoxy paint and folding HDPE top.

pezzi/ pieces

MISURE =~ h88xp50xI45cm A

SGABELLO
PIEGCHEVOLE

FOLDING STOOL

Struttura in acciaio verniciato con vernici epossidiche e
top in HDPE pieghevole.

Steel structure painted with epoxy paint and folding HDPE top.

MISURE = h44xp30x130cm geZZ‘ I pieces

)
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PANCHINA
IN POLYWOOD

POLYWOOD BENCH
COD $6450900000
Struttura in alluminio. Seduta color legno in polywood.

Misure tubi 40x40x2 mm.
Portata max 200 kg.

Aluminum  frame. Wood-colored polywood seat. Tubes size
40x40x2 mm. Max weight capacity 200 kg

pezzi | pieces

MISURE = h45xp41x1165cm 1

PANCA
PIEGCHEVOLE

FOLDING BENCH

Struttura in acciaio verniciato con vernici epossidiche
e top in HDPE pieghevole. Chiusura a valigia facile da
trasportare.

Steel structure painted with epoxy paint and folding HDPE top.
Easy-to-carry case closure.

pezzi | pieces

MISURE = h44xp30x1183cm ]

COPERTURA
POLTRONA

ARMCHAIR COVER
COD §7406830000

Poliestere tipo 600d Oxford e rivestimento in pvc.
Grammatura tessuto: 350 g/m2 Cover completamente
impermeabile con fori per passaggio corda (fornita) per
stringere la cover.

Polyester type 600d Oxford and pvc coating. Fabric weight:
350 g/m2 Fully waterproof cover with holes for rope passage
(provided) to tighten the cover.

pezzi | pieces

MISURE =~ h60xp90x180cm 1

@) NOCE - COD SP1714195

(") BIANCO - COD SP1714185













(") BIANCO - COD SPWTASABI
(@) ANTRACITE - COD SPWTASAAN
@) TORTORA - COD SPWTASATO
(@) ESPRESSO - COD SPWTASAMA

TAVOLO Q UADRATO Struttura in polipropilene. Gambe smontabili. Non pezzi/ pieces
necessita di manutenzione, resiste alle intemperie. 1
RATTAN 80x80 CM Tavolo impilabile. Certificata per utilizzo CONTRACT.

RATTAN SQUARE TABLE 80x80 CM Polypropylene structure. Removable legs. Maintenance-free,
weatherproof. Stackable table. Certified for CONTRACT use.

ALTEZZA 75cm

(") BIANCO - COD SPHTAATBI
(@) ANTRACITE - COD SPHTAA7AN
(@) TORTORA - COD SPHTAATTO
(@) ESPRESSO - COD SPHTAA7MA

TAVOLO Q UADRATO Struttura in  polipropilene.  Non necessita  di pezzi/ pieces
manutenzione, resiste alle intemperie. Tavolo 1

70x70 CM impilabile. Certificata per utilizzo CONTRACT.

SQUARE TABLE 70x70 CM Polypropylene structure. Removable legs. Maintenance-free,

weatherproof. Stackable table. Certified for CONTRACT use.

ALTEZZA 75¢m
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TAVOLO QUADRATO
100x100 CM
SQUARE TABLE 100x100 CM

ALTEZZA 75cm

TAVOLO 140x80 CM
RATTAN

RATTAN TABLE 140x80 CM

ALTEZZA 75cm

(") BIANCO - COD SPHTAV1BI
@) ANTRACITE - COD SPHTAV1AN
(@) TORTORA - COD SPHTAV1TO

Struttura in  polipropilene. Non necessita di pezzi/ pieces
manutenzione, resiste alle intemperie. Tavolo 1
impilabile. Certificata per utilizzo CONTRACT.

Polypropylene structure. Removable legs. Maintenance-free,
weatherproof. Stackable table. Certified for CONTRACT use.

(") BIANCO - COD SPWTAURBI
(@) ANTRACITE - COD SPWTAURAN
(@) TORTORA - COD SPWTAURTO
(@) ESPRESSO - COD SPWTAURMA

Struttura in polipropilene. Gambe smontabili. Non pezzi/ pieces
necessita di manutenzione, resiste alle intemperie. 1
Tavolo impilabile. Certificata per utilizzo CONTRACT.

Polypropylene structure. Removable legs. Maintenance-free,
weatherproof. Stackable table. Certified for CONTRACT use.

S3T79VL e« ITOAVL
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(") BIANCO - COD SPHTAV2BI
@) ANTRACITE - COD SPHTAV2AN

@) TORTORA - COD SPHTAV2TO

TAVOLO 200x100 CM Struttura in  polipropilene.  Non necessita di pezzi/ pieces
manutenzione, resiste alle intemperie. Tavolo 1
TABLE 200x100 CM impilabile. Certificata per utilizzo CONTRACT.

Polypropylene structure. Removable legs. Maintenance-free,
weatherproof. Stackable table. Certified for CONTRACT use. ‘ '

ALTEZZA 75¢m

(") BIANCO - COD SPHTAV3BI
@) ANTRACITE - COD SPHTAV3AN

(@) TORTORA - COD SPHTAV3TO

TAVOLO 300x100 CM Struttura in  polipropilene.  Non necessita  di pezzi/ pieces
manutenzione, resiste alle intemperie. Tavolo 1
TABLE 300x100 CM impilabile. Certificata per utilizzo CONTRACT.

Polypropylene structure. Removable legs. Maintenance-free,
weatherproof. Stackable table. Certified for CONTRACT use. ‘ '

ALTEZZA 75m
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TAVOLO QUADRATO
IN ALLUMINIO
ALUMINUM SQUARE TABLE

ALTEZZA 75cm

TAVOLO 70x53 CM
IN ALLUMINIO

ALUMINUM TABLE 70x53 CM

ALTEZZA 75cm

() Bianco

70x70 cm - COD $6458090000
80x80 cm - COD 56458060000
90x90 cm - COD S6458030000

(@) ToRTORA

80x80 cm - COD $6458070000
90x90 cm - COD $6458040000

@ ANTRACITE

70x70 cm - COD S6458110000
80x80 cm - COD 56458080000

Struttura in alluminio verniciata a polvere. Trattamento pezzi/ pieces
a prova di ruggine. Spessore gambe 50x50 mm. 1
Spessore top 70x30 mm. Spessore alluminio 1,2 mm.

Aluminum  powder-coated structure. Treated rust-proof. Legs
thickness mm 50x50. Top thickness mm 70x30. Aluminum
thickness 1.2 mm.

(") BIANCO - COD 56458120000
(@) TORTORA - COD 56458130000
@) ANTRACITE - COD 56458140000

Struttura in alluminio verniciata a polvere. Trattamento pezzi/ pieces
a prova di ruggine. Spessore gambe 50x50 mm. 1
Spessore top 70x30 mm. Spessore alluminio 1,2 mm.

Aluminum powder-coated structure. Treated rust-proof. Legs
thickness 50x50 mm. Top thickness 70x30 mm. Aluminum
thickness 1.2 mm.

)
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TAVOLO 120x60 CM
IN ALLUMINIO

ALUMINUM TABLE 120x60 CM
COD $6459580000

ALTEZZA | 45 cm

TAVOLO ALLUNCGABILE
97-147x149 CM

EXTENDING TABLE 97-149x149 CM

COD 56457860000

ALTEZZA 75¢m

Struttura in alluminio verniciata a polvere color bianco.

Gambe smontabili.

White powder-coated aluminum structure. Removable legs.

Struttura in alluminio bianco opaco. Spessore parte
superiore 70x14x1,2 mm. Spessore gambe 70x70x1,2
mm. Apertura laterale a farfalla.

Matt white aluminum structure. Top part thickness 70x14x1.2
mm. Leg thickness 70x70x1.2 mm. Butterfly side opening .

» pezzi | pieces
1
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Hé RICHIEDE TRASPORTO DEDICA
REQUIRES DEDICATED TRANSPORT

TAVOLO ALLUNGABILE
90-180x90 CM
EXTENDING TABLE 90-180x90 CM

ALTEZZA 73 cm

/

TAVOLO ALLUNGABILE
TOP IN VETRO TEMPERATO
90-180x90 CM

EXTENDING TABLE 90-180x90 CM
TEMPERED GLASS TOP

ALTEZZA 75cm

(") BIANCO - COD 56458000000
@) ANTRACITE - COD $6458020000

Struttura in alluminio vemiciato a polvere. Misure pezzi/ pieces
gamba: 60x60x1,2 mm. Top con doghe in alluminio. 1
Apertura laterale ad ala.

Powder-coated aluminum structure. Leg measurements:
60x60x1.2 mm. Top with aluminum slats. Side wing opening.

(") BIANCO - COD 56451120000
@) ANTRACITE - COD 56454930000

Struttura in alluminio. Piano in vetro temprato spessore pezzi/ pieces
5 mm. Tubi alluminio: 96x35 mm; 60X60x1,2 mm. 1
Apertura laterale ad ala.

Aluminum  structure. Tempered glass top 5 mm  thick.
Aluminum tubes: 96x35 mm, 60x60x1.2 mm. Side wing
opening.

)
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TAVOLO ALLUNGABILE
IN ALLUMINIO

ALUMINUM EXTENDING TABLE

ALTEZZA 75cm

y

TAVOLO ALLUNGABILE
135-270x90 CM

EXTENDING TABLE 135-270x90 CM

ALTEZZA 75¢m

() BIaNCO

105-210x75 cm - COD $6462250000
125-250x75 cm - COD $6462270000

@ ANTRACITE

105-210x75 cm - COD S6462260000
125-250x75 cm - COD $6462280000

Tubo 60x60x1,2 mm. Bordo laterale 96x35x1,2 mm.
Altezza delle due prolunghe chiuse 65x7x1 mm.
Apertura laterale ad ala.

Tube 60x60x1.2 mm. Side edge 96x35x1.2 mm. Height of the
two closed extensions 65x7x1 mm. Side wing opening .

@) ANTRACITE - COD 56456750000

Struttura in alluminio verniciata a polvere. Piano di
alluminio a stecche. Tubi: 96x35 mm, 60x60 mm.

Powder-coated aluminum structure. Aluminum slatted top.
Tubes: 96x35 mm, 60x60 mm.

\ () BIANCO - COD 56454920000

pezzi | pieces
1

pezzi/ pieces
1
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(") BIANCO - COD 56458820000
(@) ANTRACITE - COD 56458840000

TAVOLO ALLUNGABILE Struttura in alluminio verniciato a polvere. Top tavolo pezzi/ pieces
senza vetro. Telaio 85x35 mm. Piede 60x60 mm. 1

150-210x90 CM Apertura laterale ad ala.

EXTENDING TABLE 150-210x90 CM Powder coated aluminum structure. Table top without glass.

85x35 mm structure. Foot 60x60 mm. Side wing opening.

ALTEZZA 73 cm

(") BIANCO - COD 56462360000
@) ANTRACITE - COD 56462370000

TAVOLO ALLUNCARBI||LE  Stuturain alluminio verniciato a polvere. Allunga a pezzi/ pieces
farfalla con sistema di guide a scorrimento. Top tavolo a 1
160-210x89 CM doghe. Tubi 70x20x1,2 mm / 60x60x1,2 mm.
EXTENDING TABLE 160-210x89 CM Powder coated aluminum structure. Butterfly extension with
slide rail system. Slatted table top. Tubes 70x20x1.2 mm /
60x60x1.2 mm.
ALTEZZA 76.cm

)



TAVOLO ALLUNGABILE
160-220x90 CM

EXTENDING TABLE 160-120x90 CM
COD S6461980000

ALTEZZA 76.m

TAVOLO ALLUNGABILE
TOP IN VETRO TEMPERATO
160-220x90 CM

EXTENDING TABLE 200-260-320x100
CMTEMPERED GLASS TOP

ALTEZZA 75cm

Struttura in alluminio antiruggine color bianco freddo.
Piano di alluminio. Apertura laterale a scorrimento o
manuale.

Rustproof aluminum structure in cool white color. Aluminum
top. Sliding or manual side opening.

(") BIANCO - COD 56451910000

(@) ANTRACITE - COD $64519100T0

Struttura in alluminio con verniciatura in polvere. Piano
di vetro temperato spessore 5 mm. Tubi: 7532 mm
(piano) 60x60x1,2 mm (gambe).
Apertura centrale a scorrimento.

Aluminum structure with powder coating. Tempered glass
top 5mm thick. Tubes: 75x32mm (top) 60x60x1.2mm (legs).
Central sliding opening. .

pezzi | pieces
1

pezzi/ pieces
1
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W FRAGILE

PMH DE RTO DED V

TAVOLO ALLUNGABILE
180-240x100 CM
EXTENDING TABLE 180-240x100 CM

ALTEZZA 75cm

| FRAGILE &

TAVOLO ALLUNGABILE
200-260-320x100 CM

EXTENDING TABLE 200-260-320x100 CM
COD $6457890000

ALTEZZA 75cm

(") BIANCO - COD 56457030000

@) ANTRACITE - COD 56451110000
Struttura in alluminio bianco opaco. Piano di alluminio. pezzi/ pieces
Tubi: 70x14 mm. 1/4 gambe rotonde 70x70 mm. 1

Apertura laterale manuale.

Matt white aluminum structure. Aluminum top. Tubes: 70x14
mm. 1/4 round legs 70x70 mm. Manual side opening.

-
\

Struttura in alluminio bianco opaco. Spessore tubo pezzi/ pieces

centrale 70x70x1,2 mm. Spessore gambe 70x14x1,2 1

mm. Doppia apertura laterale a farfalla.

Matt white aluminum structure. Central tube thickness
70x70x1.2 mm. Leg thickness 70x14x1.2 mm. Double side
butterfly opening.

)
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% | FRAGILE
RICHIEDE TRASPORTO DEDICA
REQUIRES DEDICATED TRANSPORT

TAVOLO ALLUNGCABILE Struttura in alluminio color bianco. Piano di alluminio pezzi/ pieces
color bianco. Misure tubi @ 20x2 mm. 1
200-300x110 CM , . . .
White-colored aluminum structure. White-colored aluminum
EXTENDING TABLE 200-300x110 CM top. Pipe size @ 20x2 mm.
COD $6450940000

ALTEZZA | 76cm |

(") BIANCO - COD 56458910000
(@) ANTRACITE - COD 6458930000

Struttura in alluminio verniciata a polvere. Top tavolo pezzi  pieces
TAVOLO ALLUNGABILE senza vetro. Telaio 85x35 mm. Piede 60x60 mm. » 1

210-280x90 CM Apertura laterale ad ala.

EXTENDING TABLE 200-300x110 CM Powder coated aluminum structure. Table top without glass.
85x35 mm structure. Foot 60x60 mm. Side wing opening.

ALTEZZA 73cm
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(") BIANCO - COD 56462400000
(@) ANTRACITE - COD 56462410000

TAVOLO ALLUNCABILE Struttura in alluminio verniciato a polvere. Allunga a pezzi/ pieces
farfalla con sistema di guide di scorrimento. Top tavolo 1
220-280x100 CM a doghe. Tubi 70x20x1,2 mm / 60x60x1,2 mm.
EXTENDING TABLE 220-280X100 CM Powder-coated aluminum structure. Butterfly extension with
slide rail system. Slatted table top. Tubes 70x20x1.2 mm /
60x60x1.2 mm.
ALTEZZA 75¢m

(") BIANCO - COD 56455560000

g‘? (@) MARRONE - COD 6455570000
Strutt in allumini iciat Ivere. Tubi: pezzi | pieces
TAVOLO ALLUNGCABILE ruttura in alluminio verniciata a polvere. Tubi ’

70x70x2 mm. Apertura laterale a farfalla.

220-330x110 CM ‘
Powder-coated aluminum frame. Tubes: 70x70x2 mm.

EXTENDING TABLE 220-330X110 CM Butterfly side opening.

ALTEZZA 76m

S3T7dVL « ITOAVL
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TAVOLO 180x90 CM
TOP EFFETTO LEGNO
WOOD EFFECT TOP TABLE 180x90 CM

COD S6450910000

ALTEZZA 76 cm

Struttura in acciaio verniciato con vernici epossidiche pezzi/ pieces
color noce e top in HDPE di color noce pieghevole. 1

Struttura in acciaio verniciato con vernici epossidiche color
noce e top in HDPE di color noce pieghevole.

TAVOLO ALLUNCGABILE
TOP IN TEAK
180-240x100 CM

EXTENDING TABLE 180-240x100 CM
TEAK TOP

ALTEZZA 76 cm

(") BIANCO - COD 56462660000
@) ANTRACITE - COD 56462710000

Struttura in alluminio con top in TEAK. Tubi gamba pezzi/ pieces
60x60x1,8 mm. 1
Apertura centrale automatica.

Aluminum structure with TEAK top. Leg tubes 60x60x1.8 mm.
Automatic central opening.
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TAVOLO ALLUNGABILE
TOP IN VETROCERAMICA
180-240x100 CM

EXTENDING TABLE 180-240x100 CM
CERAMIC-GLASS TOP

COD $6454900000

ALTEZZA 75cm

1

TAVOLO ALLUNGABILE
200-300x100 CM
TOP EFFETTO LEGNO

EXTENDING TABLE 200-300x100 CM
WOOD EFFECT TOP

COD S6460220000

ALTEZZA 75cm

Struttura in alluminio color bianco opaco. Piano in
vetroceramica antigraffio. Tubi alluminio: 75x32x1,4
mm - 66x48x1,3 mm. Apertura centrale a scorrimento.

» pezzi | pieces
1

Aluminum structure in matte white color. Scratch-resistant
glass-ceramic top. Aluminum tubes: 75x32x1.4 mm -
66x48x1.3 mm. Central sliding opening.

Struttura in alluminio bianco opaco. Piano in alluminio
color effetto legno (H) spessore 95 mm. Tubi alluminio:
80x45 mm.

Apertura centrale a scorrimento o manuale.

» pezzi / pieces
1

Matt white aluminum frame. Wood-effect color aluminum top
(H) 95 mm thick. Aluminum tubes: 80x45 mm. Central sliding
or manual opening.

)
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TAVOLO ALLUNGABILE
200-300x104 CM TOP HPL

EXTENDING TABLE 200-300x104 CM

HPL TOP

ALTEZZA

76 cm

Struttura in alluminio verniciato a polvere. Top tavolo
in HPL 6 mm, formato da 9 pannelli. Tubo: 70x70x1,5
mm. Struttura smontabile.

Apertura centrale a scorrimento.

Powder coated aluminum frame. Table top made of émm
HPL, formed by 9 panels. Tube: 70x70x1.5mm. Removable
structure. Central sliding opening..

(") BIANCO - COD 56461320000

(@) TORTORA - COD 56461300000

@) ANTRACITE - COD 56461310000

pezzi/ pieces
1
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TAVOLO ALLUNGABILE
200-260x100 CM
TOP IN CERAMICA

EXTENDING TABLE 200-260x100 CM
CERAMIC TOP

COD 56462580000

ALTEZZA 75cm

Struttura in alluminio colore antracite. Tubi gamba pezzi/ pieces
60x60x1,2 mm. Top tavolo in ceramica 20x100 cm. 1
Apertura centrale automatica.

Anthracite-colored aluminum frame. Leg tubes 60x60x1.2
mm. Ceramic table top 20x100 cm. Automatic central opening.

TAVOLO POLYRATTAN
200x100 CM
TOP IN VETRO TEMPERATO

POLYRATTAN TABLE 200x100 CM
TEMPERED GLASS TOP

COD $6455770000

ALTEZZA 72.cm

Struttura interna in alluminio. Piano in vetro temperato pezzi/ pieces
8 mm. 1

Aluminum internal structure. 8mm tempered glass top.

)
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W | FRAGILE
RICHIEDE TRASPORTO DEDICA
REQUIRES DEDICATED TRANSPORT

TAVOLO POLYRATTAN
90x90 CM
TOP IN VETRO TEMPERATO

POLYRATTAN TABLE 90X90 CM
TEMPERED GLASS TOP

(") BIANCO CREMA - COD 56435420000
(@) NOCE - COD 56435450000

Struttura interna alluminio. Spessore polyrattan: 1,3 » pezzi/ pieces
mm. Spessore vetro: 8 mm. 1

Aluminum inner structure. Polyrattan thickness: 1.3 mm. Glass
thickness: 8 mm.

ALTEZZA 77 cm

W | FRAGILE
RICHIEDE TRASPORTO DEDICA
REQUIRES DEDICATED TRANSPORT

TAVOLO POLYRATTAN
160x90 CM
TOP INVETRO TEMPERATO

POLYRATTAN TABLE 200x100 CM
TEMPERED GLASS TOP

COD $6446890000

Struttura interna in alluminio. Piano in vetro temperato » pezzi  pieces
8 mm. 1

Aluminum internal structure. 8mm tempered glass top.

ALTEZZA | 73am
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(") BIANCO GHIACCIO - COD 56446860000

@) NOCE - COD 56446940000

% | FRAGILE
RICHIEDE TRASPORTO DEDICA
REQUIRES DEDICATED TRANSPORT

TAVOLO POLYRATTAN Struttura interna alluminio. Piano in vetro temperato 8 [:elli/PfefeS
mm. Apertura centrale a scorrimento o manuale.
ALLUNGABILE o T
uminum internal structure. 8 mm tempered glass top.
160-200x100 CM Central sliding or manual opening.

EXTENDING POLYRATTAN TABLE
160-200x100 CM

ALTEZZA 76m

COPERTURA Poliestere tipo 600d Oxford e rivestimento in pvc. pezzi/ pieces
Grammatura tessuto: 350 g/m2. Cover completamente 1
TAVOLO impermeabile con fori per passaggio corda (fornita) per

i I .
TABLE COVER stringere la cover

Polyester type 600d Oxford and pvc coating. Fabric weight:
COD 57406810000 350 g/m?. Fully waterproof cover with holes for rope passage

(provided) to tighten the cover.
MISURE h70xp 130 x1240 cm

)
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BASE TAVOLO
A CROCE 72 CM

CROSS TABLE BASE 72 CM

Struttura in alluminio.

Aluminum structure.

MISURE | h72xp52x152cm ‘> pei pieces

BASE TAVOLO
A CROCE 108 CM

CROSS TABLE BASE 108 CM

Struttura in alluminio.

Aluminum structure.

MISURE | h108xp52xI52cm ‘> peai pecs

BASE TAVOLO
RIBALTABILE

TILTING TABLE BASE

Struttura in alluminio.

Aluminum structure.

MISURE | h72xp52x152cm Q> pei ieces

BASE TAVOLO
RIBALTABILE
PIEDE DESIGN

TILTING TABLE BASE DESIGN FOOT

COD $6458180000

Struttura in alluminio.

Aluminum structure.

MISURE | h72xp52x152cm » 2ezzi | pieces

@) NERO - COD 56456650000
(@) METALLO - COD 56456580000
(") BIANCO - COD 56458970000

@) NERO - COD 56456710000
(@) METALLO - COD 56456590000
(") BIANCO - COD 56460830000

@) NERO - COD 56461110000
(@) METALLO - COD 56458190000
(") BIANCO - COD 56461100000
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@) NERO - COD 56458290000
(@) METALLO - COD 56459970000
(") BIANCO - COD 56458280000

@) NERO - COD 56456560000
(@) METALLO - COD 56459980000
(") BIANCO - COD 56458980000

@) NERO - COD 56456570000
(@) METALLO - COD 56456550000

(") BIANCO - COD 56460820000

BASE TAVOLO
PIEDE TONDO 72 CM

TABLE BASE ROUND FOOT 72 CM

Struttura in acciaio.

Steel structure.

pezzi/ pieces

MISURE h72xp45x145cm 1

BASE TAVOLO
PIEDE QUADRO 72 CM

TABLE BASE SQUARE FOOT 72 CM

Struttura in acciaio.

Steel structure.

pezzi/ pieces

MISURE | h72xp40x140cm 1

BASE TAVOLO
PIEDE QUADRO 110 CM

TABLE BASE SQUARE FOOT 110 CM

Struttura in acciaio.

Steel structure.

pezzi/ pieces

MISURE | h110xp45x145cm 1

)



TOP TAVOLO @ 59 CM
BIANCO

WHITE TOP TABLE @ 59 CM
COD 56459030000

Piano in HPL. Compreso di Viti.
HPL top. Including Screws.

SPESSORE 1em » ;Jezzi | pieces

TOP TAVOLO @ 59 CM
CEMENTO

CONCRETE TOP TABLE @ 59 CM
COD $6459080000

Piano in HPL. Compreso di Viti.
HPL top. Including Screws.

SPESSORE 1em » ;Jezzi | pieces

TOP TAVOLO @ 59 CM
MAHE

MAHE TOP TABLE @& 59 CM
COD $6459130000

Piano in HPL. Compreso di Viti.
HPL top. Including Screws.

SPESSORE 1em ‘> :ezzi I pieces
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TOP TAVOLO @ 59 CM
PRASLIN

PRASLIN TOP TABLE & 59 CM
COD $6459180000

Piano in HPL. Compreso di Viti.

HPL top. Including Screws.

SPESSORE 1em Q> :ezzi I pieces

TOP TAVOLO
BIANCO

WHITE TOP TABLE @ 59 CM

Piano in HPL. Compreso di Viti.
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RETTANGOLARE QUADRATO HPLtop. Including Screws.
69X55 - COD 56459020000 59x59 - COD 56459040000
69X69 - COD 56459050000
79X79 - COD 56459060000 pezzi | pieces
SPESSORE EEK L

TOP TAVOLO
CEMENTO

CONCRETE TOP TABLE

Piano in HPL. Compreso di Viti.

RETTANGOLARE QUADRATO HPLtop. Including Screws.
69X55 - COD 56459070000 59x59 - COD 56459090000
69X69 - COD 56459100000
79X79 - COD 56459110000 pezzi/ pieces
SPESSORE o | )0

)



TOP TAVOLO
MAHE

MAHE TOP TABLE

Piano in HPL. Compreso di Viti.
HPL top. Including Screws.

SPESSORE 1em ‘> :ezzi I pieces

TOP TAVOLO
PRASLIN

PRASLIN TOP TABLE

Piano in HPL. Compreso di Viti.
HPL top. Including Screws.

SPESSORE 1em ‘> :ezzi I pieces

TOP TAVOLO IN RESINA
GRIGIO

CGREY RESIN TOP TABLE

Piano in resina. Rinforzo legno MDF cm 40x40 (senza
bordo di ferro) nella parte inferiore del top.

Resin top. Wooden reinforcement MDF 40x40 cm (without iron
edge) at the bottom of the top.

SPESSORE 3em ‘> :ezzi I pieces

RETTANGOLARE
69X55 - COD 56459120000

QUADRATO

59x59 - COD S6459140000
69X69 - COD 56459150000
79X79 - COD S6459160000

RETTANGOLARE
69X55 - COD $6459170000

QUADRATO

59x59 - COD S6459190000
69X69 - COD 56459200000
79X79 - COD S6459210000

RETTANGOLARE
69X55 - COD 56457230000

QUADRATO

59x59 - COD S6456610000
69X69 - COD S6456630000
79X79 - COD 56456640000
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TOP TAVOLO IN RESINA
NATURALE

NATURAL RESIN TOP TABLE

Piano in resina. Rinforzo legno MDF 40x40 cm (senza
bordo di ferro) nella parte inferiore del top.

RETTANGOLARE QUADRATO
69X55 - COD $6457220000 59x59 - COD 56456600000 Resin top. Wooden reinforcement MDF 40x40 cm (without iron
69%X69 - COD S6456620000 edge) at the bottom of the top.

79X79 - COD 56456660000

SPESSORE 3em ‘> :ezzi I pieces
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SALOTTINO RATTAN
NERO E GRIGIO

BLACK & GREY RATTAN SET
COD $51304522

POLTRONA h75xp65x159cm
DIVANO h75xp65x1111cm
TAVOLINO h37xp45x184cm

L=t

Struttura in acciaio verniciato con vernici epossidiche di colore
grigio, rivestimento in polyrattan nero lavato completo di
cuscini di colore grigio. Tavolo rettangolare con top in vetro
temperato spessore 5 mm. Il set, composto da un tavolo, un
divano e due poltrone, & interamente smontato e contenuto in
un unico cartone.

Grey varnished steel structure and black washed polyrattan covering
with grey cushions. Rectangular table with 5 mm tempered glass top.
Knock-down set packed in one carton.

SALOTTINO RATTAN
BIANCO

WHITE RATTAN SET
COD $51304523

POLTRONA h75xp 65x159 cm
DIVANO h75xp65x1111cm
TAVOLINO h37xp45x184cm

Struttura in acciaio verniciato con vernici epossidiche di colore
grigio, rivestimento in polyrattan bianco lavato completo di
cuscini di colore bianco. Tavolo rettangolare con top in vetro
temperato spessore 5 mm. Il set, composto da un tavolo, un
divano e due poltrone, & interamente smontato e contenuto in
un unico cartone.

Grey varnished steel structure and white washed polyrattan covering
with white cushions. Rectangular table with 5 mm tempered glass top.
Knock-down set packed in one carton.

peso
weight

31,2kg

volume
volume

0,277 m*

pezzi
pieces

1 set

peso
weight
31,2kg

volume
volume

0,277 m®

pezzi
pieces
1 set
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SALOTTINO RATTAN Struttura in acciaio verniciato con vemici epossidiche, peso
rivestimento in polyrattan colore nero completo di cuscini 305 kg
NERO E BIANCO colore bianco. Tavolo rettangolare con top in vetro temperato

spessore 5 mm. Il set, composto da un tavolo, un divano e due

BLACK & WHITE RATIAN SET poltrone, & interamente smontato e contenuto in unico cartone. volume
D §51383022 0,270 m*
(0D 55 Varnished steel structure and black washed polyrattan covering with "
POLTRONA h77xp60x158cm IV<Vhitek glushionst. Relita;gu/ar tabrge with 5 mm tempered glass top. serd
nock-down set packed in one carton. ‘
DIVAN h77xp 60x1108 cm pieces
0 P ! 1 set
TAVOLINO h40xp45x175cm
SALOTTINO RATTAN S_trutt_ura in acciaio verniciato con  vernici epo§sidichef 5:3%
rivestimento in polyrattan colore bianco completo di cuscini 38 kg
BIANCO E GRIGIO colore grigio. Tavolo rettangolare con top in vetro temperato
spessore 5 mm. Il set, composto da un tavolo, un divano e due
WHITE & GREY RATTAN SET poltrone, & interamente smontato e contenuto in unico cartone. ‘V’(SLE”TG
COD §51383023 0,310 m®
Varnished steel structure and black washed polyrattan covering with "
POLTRONA h77xp60x!158cm white cushions. Rectangular table with 5 mm tempered glass top. '
DIVANO h77 x060x1 108 cm Knock-down set packed in one carton. 52{2;'
P 1set
TAVOLINO h40xp45x175cm

)



SALOTTINO RATTAN
BIANCO E MIELE
WHITE & HONEY RATTAN SET

COD $51304401

POLTRONA h75xp 62x158cm

DIVANO h75xp 62x1110cm

TAVOLINO h37xp45x184cm
SALOTTINO

ACCIAIO E TEXTILENE
STEEL & TEXTILENE SET

COD §51617067

POLTRONA h76,5xp63x1585cm
DIVANO h76,5xp63x1108 cm
TAVOLINO h38xp45x180cm

Struttura in acciaio verniciato con vernici epossidiche di colore
bianco, rivestimento in polyrattan miele completo di cuscini
color beige. Tavolo rettangolare con top in vetro temperato
spessore 5 mm. Il set, composto da un tavolo, un divano e due
poltrone, & interamente smontato e contenuto in un unico
cartone.

White varnished steel structure and honey colored polyrattan covering
with beige cushions. Rectangular table with 5 mm tempered glass top.
Knock-down set packed in one carton.

Struttura in acciaio verniciato con vemici epossidiche di
colore nero, rivestimento in textilene grigio mélange. Tavolo
rettangolare con top in vetro temperato spessore 5 mm. Il set,
composto da un tavolo,un divano e due poltrone, & interamente
smontato e contenuto in un unico cartone.

Black varnished steel structure and melange grey textilene covering.
Rectangular table with 5 mm tempered glass top. Knock-down set
packed in one carton..

peso
weight

25,3 kg

volume
volume

0,240 m*

pezzi
pieces

1 set

peso
weight

24 kg

volume
volume

0,160 m*

pezzi
pieces
1 set
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SALOTTINO RATTAN
COLORE NATURALE
NATURAL RATTAN SET

COD $52251001

POLTRONA h85xp 69x166cm
DIVANO h85xp 69x1120cm
TAVOLINO h42xp55x195cm

SALOTTINO RATTAN
SCHIENALE A FIORE
FLOWER BACK RATTAN SET

COD §52251016

POLTRONA

h89xp54x!74cm

TAVOLINO

h45xp45x145cm

(T

Struttura in acciaio verniciato nero, seduta in polyrattan color
naturale completa di cuscini di color bianco. Tavolo rettangolare
con top in vetro temperato spessore 5 mm. Il set & composto da
un tavolo, un divano e due poltrone, & interamente smontato e
contenuto in un unico cartone.

Black coated steel structure and natural color polyrattan seat with
cushions in white color. Rectangular table with 5 mm tempered glass
top. Thesetiscomposedbyatable, a couch and two armchairs. Knock-
down set packed in one carton.

Struttura in acciaio verniciato nero, seduta in polyrattan color
naturale completa di cuscini di colore bianco.Tavolino tondo
con top in vetro temperato spessore 5 mm. Il set & composto
da un tavolo e due sedie ed & contenuto in un unico cartone.

Black coated steel structure and natural color polyrattan seat with
white cushions. Round table with 5 mm tempered glass top. The set
is composed by a table and two chairs. Knock-down set packed in one
carton.

peso
weight

36 kg

volume
m volume

0,520 m*

pezzi
pieces

1set

peso
weight

20 kg

volume
volume

0,280 m*

pezzi
pieces
1 set
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SALOTTINO

RATTAN

SEDIE + TAVOLINO
CHAIR + TABLE RATTAN SET

COD $52251012

SEDIA h84xp53x147 cm

TAVOLINO h84xp60x160cm
SALOTTINO
TEXTILENE

BEIGE STEEL & TEXTILENE SET

COD §52250007

POLTRONA h70xp70x159 cm
DIVANO h70xp70x1110cm
TAVOLINO h42xp47x187 cm

Struttura in acciaio verniciato nero, seduta e schienale in
polyrattan color naturale. Il set € composto da un tavolo tondo e
due sedie pieghevoli ed & contenuto in un unico cartone.

Black coated steel structure, with natural color polyrattan covering.
The set is composed by a foldable round table and two foldable chairs
packed in one carton. Knock-down set packed in one carton.

Struttura in acciaio verniciato a polvere di color marrone scuro,
rivestimento in textilene color beige 2x1. Tavolo rettangolare
con top in vetro temperato spessore 5 mm. Il set & composto da
un tavolo, un divano e due poltrone, & interamente smontato e
contenuto in un unico cartone.

Dark brown powder coated steel structure and light beige 2x1 textilene
fabric. Rectangular table with 5 mm tempered glass top. The set is
composed by a table, a couch and two armchairs. Knock-down set
packed in one carton.

peso
weight

14 kg

volume
volume

0,140 m*

pezzi
pieces

1 set

peso
weight

33kg

volume
volume

0,139 m*

pezzi
pieces

1 set
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SALOTTINO TEXTILENE
SEDIE + TAVOLINO
CHAIR + TABLE TEXTILENE SET

COD $52250009

POLTRONA

h72xp66x167 cm

TAVOLINO

h38xp45x145cm

Struttura in acciaio verniciato a polvere di color marrone scuro,
rivestimento in textilene color beige 2x1. Tavolo rettangolare
con top in vetro temperato spessore 5 mm. Il set & composto da
un tavolo e due poltrone, & interamente smontato e contenuto
in un unico cartone.

Dark brown powder coated steel structure and light beige 2X1 textilene
fabric. Rectangular table with 5 mm tempered glass top. The set is
composed by a table and two armchairs. Knock-down set packed in one
carton.

peso
weight

17 kg

volume
volume

0,062 m*

pezzi
pieces

1set

SALOTTINO ALLUMINIO
TORTORA E CREMA
TAUPE & CREAM ALUMINUM SET

COD $6451550000

POLTRONA h80zzzxp 75x195cm
DIVANO h80xp75x1205cm
TAVOLINO h45xp 60x1120cm

Struttura in alluminio con verniciatura a polvere color tortora.
Cuscino, seduta e schienale di tessuto color crema spessore
12 cm. Cuscini sfoderabili. Piano Tavolo di alluminio. Inserti
nei braccioli in HPL. Tubi alluminio: 60x35x1,5 mm, divano e
poltrone diametro 35x1,2 mm..

Structure made of aluminum with taupe powder coating. Cushion,
seat and back are made of cream fabric, thickness 12 cm. Removable
cushions. Top table is made of aluminum . Armrests inserts are made of
HPL. Aluminum tubes: 60x35x1,5 mm, armchairs and couch diameter
35x1,2 mm.

pezzi
pieces

1set

)
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SALOTTINO ALLUMINIO
BIANCO E GRIGIO

WHITE & GREY ALUMINUM SET
COD $6459450000

POLTRONA h80xp72x184cm
DIVANO h80xp72x1181cm
TAVOLINO h45xp60x1120 cm

SALOTTINO ALLUMINIO
ANTRACITE E GRIGIO

ANTHRACITE & GREY ALUMINUM SET
COD $6460080000

POLTRONA h80xp72x184cm
DIVANO h80xp72x1181cm
TAVOLINO h42xp 60x1120cm

GARDEN FURNITURE

2023

Struttura in alluminio con verniciatura a polvere color bianco.
Cuscino, seduta e schienale di tessuto color grigio spessore 12
¢m. Piano Tavolo di alluminio. Tubi alluminio: 50x25x1,5 mm.

Structure made of aluminum with white powder coating. Cushion, seat
and back are made of grey fabric, thickness 12 cm. Top table is made of
aluminum . Aluminum tubes: 50x25x1,5 mm.

Struttura in alluminio con verniciatura a polvere color antracite.
Cuscino, seduta e schienale di tessuto color grigio scuro
spessore 12 c¢m. Piano Tavolo di alluminio. Tubi alluminio:
50x25x1,5 mm..

Structure made of aluminum with anthracite powder coating. Cushion,
seatand back are made of dark grey fabric, thickness 12 cm. Top table is
made of aluminum . Aluminum tubes: 50x25x1,5 mm.

pezzi
pieces
1 set

pezzi
pieces

1set

)



MINI-SALOTTINO
ALLUMINIO TORTORA

TAUPE ALUMINUM MINI-SET

COD 56460060000

POLTRONA

h80xp72x184cm

TAVOLINO

h40xp60x160cm

MINI-SALOTTINO
ALLUMINIO BIANCO
WHITE ALUMINUM MINI-SET

COD $6460070000

POLTRONA

h80xp72x184cm

TAVOLINO

h37xp45x184cm

Struttura in alluminio con verniciatura a polvere color tortora.
Cuscino, seduta e schienale di tessuto color crema spessore
12 cm. Cuscini sfoderabili. Piano Tavolo di alluminio. Inserti
nei braccioli in HPL. Tubi alluminio: 50x25x1,5 mm poltrone
e tavolino.

Structure made of aluminum with taupe powder coating. Cushion,
seat and back are made of cream fabric, thickness 12 cm. Removable
cushions. Top table is made of aluminum . Armrests inserts are made of
HPL. Aluminum tubes: 50x25x1,5 mm (armchairs and table).

Struttura in alluminio con verniciatura a polvere color bianco.
Cuscino, seduta e schienale di tessuto color grigio spessore
12 cm. Cuscini sfoderabili. Piano Tavolo di alluminio. Inserti
nei braccioli in HPL. Tubi alluminio: 50x25x1,5 mm poltrone
e tavolino.

Structure made of aluminum  with white powder coating. Cushion,
seat and back are made of grey fabric, thickness 12 cm. Removable
cushions. Top table is made of aluminum . Armrests inserts are made of
HPL. Aluminum tubes: 50x25x1,5 mm (armchairs and table).

pezzi
pieces
1 set

pezzi
pieces

1 set
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SALOTTINO ANGOLARE
ANTRACITE E GRIGIO

ANTHRACITE & GREY CORNER SET
COD $6457750000

POLTRONA h89,5xp85x185cm
DIVANO h89,5xp85x1126 m
TAVOLINO h44,5xp57,5x1110 cm

Struttura in alluminio antiruggine color antracite. Cuscini
idrorepellenti color grigio chiaro. Cuscini sfoderabili. Misure
cuscino seduta: 60x61 cm, spessore 10 cm. Cuscino schienale:
60x51 cm, spessore 10 cm (bombato). Larghezza bracciolo: 7
cm.

Structure made of anti-rust anthracite aluminum. Light grey water-
repellant cushions. Removable cushions. Seat cushions dimensions:
60x61 cm, thickness 10 cm. Back cushion: 60x51 cm, thickness 10 cm
(rounded). Armrest width: 7 cm..

SALOTTINO TEXTILENE
NERO

TOTAL BLACK TEXTILENE SET
COD 56459910000

POLTRONA h110xp66x173cm
DIVANO h112,5xp32,5x1180cm
TAVOLINO h65xp80x1140cm

Struttura in alluminio antiruggine color antracite. Poltrone
reclinabili. Divano: altezza seduta 62,5 cm. Poltrona: altezza
seduta 62 cm.

Structure made of anti-rust anthracite aluminum . Reclining armchairs.
Couch: seat height 62,5 cm. Armchair: seat height 62 cm.

pezzi
pieces
1 set

pezzi
pieces

1set

)



SALOTTINO 5 POSTI

h84xp193x178cm Disponibile Singolarmente - COD S6460090000

BIANCO
WHITE 5 SEATS SET
COD S6459540000
POLTRONA h84xp87xI78cm
DIVANO
TAVOLINO h36xp65x1135cm

Struttura in alluminio con verniciatura a polvere colore bianco. ‘> P_Sclelsi
Cuscino seduta e schienale ditessuto color grigio chiaro. Cuscini Y eet
sfoderabili 700% poliestere impermeabile.

Structure made of aluminum with white powder coating. Seat and back
cushions are made of light grey fabric. Removable cushions are made
of 100% water-repellant polyester.

SALOTTINO 5 POSTI

ANTRACITE

ANTHRACITE 5 SEATS SET

COD $6460570000

h84xp193x178cm Disponibile Singolarmente - COD S6460780000

POLTRONA h84xp87x178cm
DIVANO
TAVOLINO h36xp65x1135cm

Struttura in alluminio con verniciatura a polvere colore antracite. pezzi
pieces

Cuscino seduta e schienale di tessuto color grigio scuro. Cuscini 1 set
sfoderabili 700% poliestere impermeabile.

Structure made of aluminum with anthracite powder coating. Seat and
back cushions are made of dark grey fabric. Removable cushions are
made of 100% water-repellant polyester.
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SALOTTINO ANGOLARE

BIANCO

WHITE CORNER SET

COD $6459550000

DIVANO 1 h78xp78x1181cm
DIVANO 2 h78xp78x1193cm
TAVOLINO h36xp65x1136cm

GARDEN FURNITURE ¢ 2023

Struttura in alluminio con verniciatura a polvere colore bianco.
Cuscino seduta e schienale ditessuto color grigio chiaro. Cuscini
sfoderabili 100% poliestere impermeabile. Misure cuscini:
schienale 60/55 cm h 40 cm, spessore 14 cm (bombato).

Structure made of aluminum with white powder coating. Seat and back
cushions are made of light grey fabric. Removable cushions are made
of 100% water-repellant polyester. Cushions dimensions: back 60/55
cm, h 40 cm, thickness 14 cm (rounded).

SALOTTINO ANGOLARE

ANTRACITE

ANTHRACITE CORNER SET

COD $6460770000

DIVANO 1 h78xp78x1181cm
DIVANO 2 h78xp78x1193m
TAVOLINO h36xp65x1136cm

Strutturain alluminio con verniciaturaa polvere colore antracite.
Cuscino seduta e schienale di tessuto color grigio scuro. Cuscini
sfoderabili 100% poliestere impermeabile. Misure cuscini:
schienale 60/55 cm, h 40 cm, spessore 14 cm (bombato).

Structure made of aluminum with anthracite powder coating. Seat and
back cushions are made of dark grey fabric. Removable cushions are
made of 100% water-repellant polyester. Cushions dimensions: back
60/55 cm, h 40 cm, thickness 14 cm (rounded).

pezzi
pieces
1 set

pezzi
pieces

1set

)
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SALOTTINO 4 POSTI
BIANCO E GRIGIO
WHITE & GREY 4 SEATS SET

COD S6461950000

POLTRONA h79xp76x170cm
DIVANO h80xp75x1132cm
TAVOLINO h39xp50x190cm

SALOTTINO 5 POSTI
BIANCO E GRIGIO
WHITE & GREY 5 SEATS SET

COD $6461960000

POLTRONA h79xp76x170cm
DIVANO h80xp75x1194cm
TAVOLINO h39xp50x190cm

Struttura in alluminio antiruggine color bianco. Seduta e sedile » IFJJECZ;SI
con cuscini di poliestere color grigio chiaro. 1 set
Spessore cuscini 10 cm.

Structure made of anti-rust white aluminum . Seat with cushions made
of light grey polyester. Cushions thickness: 10 cm.

Struttura in alluminio antiruggine color bianco. Seduta e sedile pezzi
pieces

con cuscini di poliestere color grigio chiaro. 1 set
Spessore cuscini 10 cm.

Structure made of anti-rust white aluminum . Seat with cushions made
of light grey polyester. Cushions thickness: 10 cm.
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SALOTTINO 5 POSTI
ANTRACITE E GRIGIO
ANTHRACITE & GREY 5 SEATS SET

COD 56462490000

POLTRONA h79xp76x170 cm
DIVANO h75xp65x1111cm
TAVOLINO h80xp68x1194cm

Struttura in alluminio antiruggine color antracite. Seduta e ‘> IESCZEZSI
sedile con cuscini di poliestere color grigio. 1 set
Spessore cuscini 10 cm.

Structure made of anti-rust anthracite aluminum . Seat with cushions
made of grey polyester. Cushions thickness: 10 cm.

SALOTTINO 4 POSTI
ANTRACITE E GRIGIO
ANTHRACITE & GREY 4 SEATS SET

COD $6459730000

POLTRONA h88xp95x179,5cm
DIVANO h88xp95x1129 cm
TAVOLINO h46xp56x1110cm

Struttura in alluminio verniciata a polvere color antracite, pezzi

. . L . .. . . pieces
an’t|rugg|ne. Cuscino in poliestere color grigio chiaro, resistente 1 set
all'acqua.

Aluminum - structure with anthracite powder coating, anti-rust. Water-
repellant cushion made of light grey polyester.
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SALOTTINO BIANCO
BRACCIOLI SIMIL-LEGNO
WOOD-LOOK ARMRESTS WHITE SET

COD S6461370000

POLTRONA h77xp76x182cm
DIVANO h77xp70x1196cm
TAVOLINO h43xp60x1120cm

SALOTTINO NERO
BRACCIOLI SIMIL-LEGNO
WOOD-LOOK ARMRESTS BLACK SET

COD S6461820000

POLTRONA h77xp76x182cm
DIVANO h77xp70x1196 cm
TAVOLINO h43xp60x1120cm

Struttura in alluminio bianco con verniciatura a polvere bianco.
Cuscino seduta e schienale di tessuto grigio chiaro spessore
cm12. Cuscini 100% poliestere impermeabile. Braccioli in
polywood (non legno) colore teak. Piano tavolino in alluminio.
Tubi alluminio: 50x50x1,5mm divano, poltrone e tavolino.

White aluminum structure with white powder coating. Seat and back
cushion of light gray fabric thickness cm12. Cushions 100% waterproof
polyester. Armrests made of polywood (not wood) teak color. Aluminum
table top. Aluminum tubes: 50x50x1.5mm sofa, armchairs and coffee
table.

Struttura in alluminio antracite con verniciatura a polvere.
Cuscino seduta e schienale di tessuto grigio scuro spessore
12 cm. Cuscini 100% poliestere impermeabile. Braccioli
in polywood colore teak. Piano tavolino in alluminio.Tubi
alluminio: 50x50x1,5 mm divano, poltrone e tavolino.

Anthracite aluminum structure with powder coating. Seat and back
cushion of dark gray fabric thickness 12 cm. Cushions 100% waterproof
polyester. Armrests made of polywood teak color. Aluminum table top.
Aluminum tubes: 50x50x1.5 mm sofa, armchairs and coffee table.

pezzi
pieces
1 set

S13S NOILVSHIANOD e INILLOTTVS

pezzi
pieces

1set

)



SALOTTINO 4 POSTI
BIANCO E ANTRACITE
WHITE & ANTHRACITE 4 SEATS SET

COD S6461400000

POLTRONA h77xp70x165cm
DIVANO h77xp 65x1145cm
TAVOLINO h27xp61x190cm

SALOTTINO 2 POSTI

GRIGIO
GREY 2 SEATS SET
COD S6461410000
POLTRONA h77xp75x 164 cm

TAVOLINO

h49xp50x 150 cm

Struttura in alluminio antiruggine verniciato a polvere color
bianco. Corda di poliestere intrecciata color grigio. Cuscini CON
CERNIERA seduta e schienale idrorepellenti color antracite,
spessore 10 cm. Top tavolo OVALE in vetro serigrafato.

Rustproof white powder-coated aluminum frame. Gray-colored woven
polyester rope. Cushions WITH ZIP water-repellent anthracite-colored
seat and back cushions, 10 cm thick. OVAL table top in screen-printed
glass.

Struttura in alluminio antiruggine vericiato a polvere color
grigio. Corde in poliestere intrecciato color grigio. Cuscini
seduta e schienale idrorepellenti color grigio, spessore 10 cm.
Top tavolo in vetro serigrafato.

Rustproof gray powder-coated aluminum frame. Gray-colored woven
polyester ropes. Gray-colored water-repellent seat and back cushions,
10 cm thick. Screen-printed glass table top.

pezzi
pieces

1 set

pezzi
pieces

1 set
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SALOTTINO 4 POSTI
ANTRACITE

ANTHRACITE 4 SEATS SET
COD $6462830000

POLTRONA h70xp70x163cm
DIVANO h70xp 63x1133cm
TAVOLINO h37xp59x199cm

SALOTTINO ANGOLARE
TAVOLO ALTO

HIGH TABLE CORNER SET
COD S6461430000

DIVANO DX h83xp85x1134cm
DIVANO SX h83xp85x1203cm
DIVANO ANGOLO h83xp85x185cm

2023

Struttura in alluminio antiruggine vemiciato a polvere colore
antracite. Corde in textilene intrecciato colore antracite. Cuscini
seduta e schienale 10 cm in poliestere filato da 220 g colore
antracite. Top tavolo in vetro serigrafato 5 mm.

Rustproof aluminum structure powder coated color anthracite. Woven
textilene ropes anthracite color. Seat and back cushions 10 cm in 220
g spun polyester anthracite color. 5 mm screen-printed glass table top.

Struttura in alluminio antiruggine verniciato a polvere color
antracite con rattan color marrone. Cuscini CON CERNIERA
seduta e schienale idrorepellenti color antracite, spessore 12
cm. Top tavolo in pietra sinterizzata.

Anthracite powder-coated rustproof aluminum structure with brown
rattan. Cushions WITH SEAT and backrest water-repellent anthracite-
colored, 12 cm thick. Sintered stone table top.

TAVOLINO h68xp70x1130cm

pezzi
pieces
1 set

pezzi
pieces

1set

)
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SALOTTINO 4 POSTI
RATTAN GRIGIO
GREY RATTAN 4 SEATS SET

COD 56461870000

POLTRONA h85xp77,5x177,5cm
DIVANO h85xp77,5x1134,6 cm
TAVOLINO h44,5xp 60x190 cm

SALOTTINO 5 POSTI
RATTAN NOCE
BROWN RATTAN 5 SEATS SET

COD $6462190000

POLTRONA h93xp81x190cm
DIVANO h93xp81x1216cm
TAVOLINO h46xp70x1120cm

Struttura in alluminio con intreccio di polirattan grigio. Cuscini IESCZEZS'
I

idrorepellenti, spessore 10 cm. 1 set
Top tavolo in Polywood.

Aluminum structure with gray polirattan weave. Water-repellent
cushions, 10 cm thick. Polywood table top.

Struttura alluminio rivestito di polirattan colore noce. pezzi

pieces

Cuscini seduta e schienale in tessuto Sunbrella colore crema. 1 set

Aluminum structure covered with walnut-colored polirattan. Seat and
back cushions in cream color Sunbrella fabric.
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SALOTTINO RATTAN Struttura in alluminio rivestito di polirattan tondo colore ESCZEZS'

marrone chiaro. Cuscini in olefina colore crema, spessore 12 1 set

MARRONE E CREMA cm. Top tavolo in vetro trasparente 5 mm.

LIGHT BROWN & CREAM RATTAN SET Aluminum structure covered with light brown color round polirattan.
COD $6462500000 Cream-colored olefin cushions, 12 cm thick. Table top made of 5 mm

transparent glass.
POLTRONA h86xp65x155cm
DIVANO h86xp65x1170cm
TAVOLINO h37xp58x1132cm

)



SALOTTINO ANGOLARE
IN LEGNO

WOOD CORNER SET
COD S7407010000

h83xp78x1145¢m
h83xp78x178cm
h83xp70x178cm

DIVANO 2 POSTI
DIVANO ANGOLO
SEDUTA SINGOLA

Struttura in legno di eucalipto color naturale. Seduta e sedile P_Sfléi
.. . . U
con cuscini di olefina color nero. oot

Spessore cuscini 10 cm.

Natural-colored eucalyptus wood frame. Seat and seat with black-
colored olefin cushions. Cushion thickness 10 cm.

POLTRONA h83xp78x178cm
PANCHINA h42xp40x1133cm
TAVOLINO h66xp85x1135cm

SALOTTINO 4 POSTI
TAVOLO BASSO

LOW TABLE 4 SEATS SET
COD $6459710000

POLTRONA h82xp75x176 cm
DIVANO h82xp76x1174,5m
TAVOLINO h355xp59,5x1110cm

Struttura in alluminio antiruggine con verniciatura a polvere pezzi
pieces

color antracite. Cuscini idrorepellenti sfoderabili color grigio 1 set
scuro. Top tavolo e braccioli in legno di Teak.

Structure made of anti-rust aluminum with anthracite powder coating.
Dark grey removable water repellent cushions. Table top and armrests
are made of Teak wood.
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SALOTTINO 4 POSTI
TAVOLO ALTO

HIGH TABLE 4 SEATS SET
COD 56459720000

POLTRONA h82xp80x185cm
DIVANO h82xp85x1177,5m
TAVOLINO h45,5xp56x1110 cm

Struttura in alluminio antiruggine con verniciatura a polvere
color antracite. Cuscini idrorepellenti sfoderabili color grigio
scuro. Top tavolo e braccioli in legno di Teak.

Structure made of anti-rust aluminum with anthracite powder coating.
Dark grey removable water repellent cushions. Table top and armrests
are made of Teak wood.

SALOTTINO 4 POSTI
BRACCIOLI CURVI

ROUNDED ARMRESTS 4 SEATS SET
COD $6460550000

POLTRONA h80xp71,5x188cm
DIVANO h79,5xp85x1133,5¢cm
TAVOLINO hd6xp70x1117 cm

Struttura in alluminio antiruggine con verniciatura a polvere
color antracite. Cuscini idrorepellenti sfoderabili color grigio
scuro. Top tavolo e braccioliin legno di Teak.

Structure made of anti-rust aluminum with anthracite powder coating.
Dark grey removable water repellent cushions. Table top and armrests
are made of Teak wood.

pezzi
pieces
1 set

pezzi
pieces

1set

)



SALOTTINO ANTRACITE
ALLUMINIO E LEGNO

ALUMINUM & WOOD ANTHRACITE SET
COD $6459700000

DIVANO 3 POSTI h74xp72,5x1247 cm
DIVANO 2 POSTI h74xp72,5x1178.m

Struttura in alluminio antiruggine con verniciatura a polvere
color antracite. Cuscini idrorepellenti sfoderabili grigio scuro.
Top tavolo e braccioli in legno di Teak.

Structure made of anti-rust aluminum with anthracite powder coating.
Dark grey removable water repellent cushions. Table top and armrests
are made of Teak wood.

TAVOLINO RETTANGOLARE h26,5xp72,5x172,5cm
TAVOLINO QUADRATO h29xp68x1120,5cm

pezzi
pieces
1set

SALOTTINO 5 POSTI

IN LEGNO
WOOD 5 SEATS SET
COD S7404300000
POLTRONA h66xp84xI84cm
DIVANO h66xp84x1230cm

TAVOLINO h36xp65x1120cm

Struttura in legno di eucalipto color grigio chiaro. Seduta e
sedile con cuscini di olefina color grigio chiaro.
Spessore cuscini 10 cm.

Light gray eucalyptus wood frame. Seat and seat with light gray-colored
olefin cushions. Cushion thickness 10 cm.

pezzi
pieces

1 set
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SALOTTINO BIANCO
ALLUMINIO E LEGNO
ALUMINUM & WOOD WHITE SET

COD S6461440000

R F‘r

Struttura in alluminio antiruggine con verniciatura a polvere
color bianco. Cuscini idrorepellenti sfoderabili grigio. Top tavolo
e braccioliin legno di Teak.

Structure made of anti-rust aluminum with white powder coating. Grey
removable water repellent cushions. Table top and armrests are made
of Teak wood.

DIVANO 3 POSTI

h74xp72,5x%1247 cm

TAVOLINO RETTANGOLARE h26,5xp72,5x172,5cm

DIVANO 2 POSTI

h74xp72,5x1178cm

TAVOLINO QUADRATO h29xp68x1120,5cm

SALOTTINO 4 POSTI

IN LEGNO

WOOD 4 SEATS SET

COD §7404310000

POLTRONA h66xp84xI84cm
DIVANO h66xp84x1160cm
TAVOLINO h36xp65x1120cm

Struttura in legno di eucalipto color grigio chiaro. Seduta e
sedile con cuscini di olefina color grigio chiaro.
Spessore cuscini 10.

Light gray eucalyptus wood frame. Seat and seat with light gray-colored
olefin cushions. Cushion thickness 10 cm.

BN\

®

pezzi
pieces
1 set

pezzi
pieces

1set

)
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SALOTTINO IN LEGNO
CUSCINI NERI

WOOD SET WITH BLACK CUSCHIONS
COD S7404320000

POLTRONA h82xp74,5x168cm
DIVANO h82xp74,5x1208 cm
TAVOLINO h37xp52x1150 cm

"y
=

SALOTTINO BIANCO
IN  ALLUMINIO

ALLUMINUM WHITE SET
COD S6461140000

POLTRONA h103,5xp87x166cm
DIVANO h103,5xp 87 x1180 cm
TAVOLINO h65xp 80x1140cm

Struttura in legno di eucalipto color naturale. Seduta e sedile pezzi
T . ieces
con cuscini di olefina color nero. oot

Spessore cuscini 10 cm.

Natural-colored eucalyptus wood frame. Seat and seat with black-
colored olefin cushions. Cushion thickness 10 cm.

Struttura in alluminio bianco. Cuscini grigio chiaro. Poltrona pezzi
pieces

reclinabile. 1 set
Top tavolo vetro ceramica 5 mm.

White aluminum frame. Light gray cushions. Recliner armchair. 5 mm
ceramic glass table top.
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SALOTTINO IN LEGNO
TAVOLO ALTO
HIGH TABLE WOOD SET

COD $7404330000

POLTRONA h75xp 65x159cm
DIVANO h75xp65x1111cm
TAVOLO h37xp45x184cm

SALOTTINO IN ALLUMINIO
TAVOLO ALTO
HIGH TABLE ALLUMINUM SET

COD $6461480000

POLTRONA

h89xp57x157cm

TAVOLO

h76xp90x1180cm

Struttura in legno di eucalipto color naturale. ‘> PECZQZSI
. . . U

Cuscini poltrone di olefina color nero. fset

Natural-colored eucalyptus wood frame. Black-colored olefin armchair

cushions.

Struttura in alluminio antiruggine verniciato a polvere color pezzi
. P ieces

antracite con rattan color marrone. Cuscini CON CERNIERA 1 set

seduta e schienale idrorepellenti color antracite, spessore 5 cm.
Top tavolo in pietra sinterizzata.

Anthracite powder-coated rustproof aluminum structure with brown
rattan. Seat and back cushions WITH ZIP water-repellent anthracite-
colored, 5 cm thick. Sintered stone table top.

)
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SALOTTINO IN METALLO  Stutturain metallo anticato tondo.
BIANCO Round antiqued metal frame.

METAL WHITE SET
COD $6461990000

SEDIA h94xp39x150cm
TAVOLINO h70,5xp60x160cm

SALOTTINO IN METALLO Struttura in metallo anticato tondo.
NERO Round antiqued metal frame.

METAL BLACK SET
COD $6462000000

SEDIA h94xp39x150cm
TAVOLINO h70,5xp60x160cm

> ’//

pezzi
pieces
1 set

pezzi
pieces

1 set
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SALOTTINO IN METALLO
MOSAICO

METAL MOSAIC SET
COD $6452220000

SEDIA h92xp38xl46cm
TAVOLINO h75xp60x160cm

SALOTTINO IN METALLO
MATOLICA

METAL MAJOLICA SET
COD 56452260000

SEDIA h92xp38xl46cm
TAVOLINO h75xp60x160cm

2023

Struttura in metallo nero. Spessore top 2 cm.
Spessore tubi 2,5 cm.

Black metal frame. Top thickness 2 cm. Tube thickness 2.5 cm.

Struttura in metallo nero. Spessore top 2 cm.
Spessore tubi 2,5 cm.

Black metal frame. Top thickness 2 cm. Tube thickness 2.5 cm.

pezzi
pieces
1 set

pezzi
pieces

1set

)



SALOTTINO IN METALLO
MAIOLICA FLOREALE

METAL FLORAL MAJOLICA SET
COD S6461550000

SEDIA h92xp38xl46cm
TAVOLINO h75xp 60x160cm

Struttura in metallo nero. Spessore top 2 cm. Egclg
U

Spessore tubi 2,5 cm. 1 set

Black metal frame. Top thickness 2 cm. Tube thickness 2.5 cm.

SALOTTINO IN METALLO
FANTASIA

METAL PATTERN SET
COD $6462010000

SEDIA h90xp40x155cm
TAVOLINO h71xp60x160cm

Struttura in metallo nero. Spessore top 2 cm. pezzi
pieces

Spessore tubi 2,5 cm. 1 set

Black metal frame. Top thickness 2 cm. Tube thickness 2.5 cm.
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SALOTTINO METALLO Struttura in metallo bianco. Spessore top 2 cm. » ,BSCZ:;

Spessore tubi 2,5 cm.

BIANCO FANTASIA 1set

Black metal frame. Top thickness 2 cm. Tube thickness 2.5 cm.
METAL WHITE PATTERN SET
COD $6462020000

SEDIA h90xp40xI55cm
TAVOLINO h71xp60x160cm

S13S NOILVSHIANOD e INILLOTTVS

SALOTTINO METALLO gtruttura in metallo bianco. Spessore top 2 cm. ggfjs'
pessore tubi 2,5 cm. 1 set
BIANCO MAIOLICA

METAL WHITE MAJOLICA SET
COD $6462030000

SEDIA h90xp40xI55cm
TAVOLINO h71xp60x160cm

Black metal frame. Top thickness 2 cm. Tube thickness 2.5 cm.

)



POLTRONA CON
CUSCINO E TAVOLINO
ARMCHAIR WITH CUSHION & TABLE

COD 56460680000

MISURE

h83xp94x194cm

Struttura in alluminio e rattan piatto. Poltrona: @ 94 cm, h 83
cm. Tavolino: @ 52 ¢cm, h 38 cm. Cuscini in poliestere, spessore
15 cm. Tavolino con vetro temperato 5 mm.

Aluminum structure and flat rattan. Armchair: @ 94 cm, h 83 cm. Coffee
table: @ 52 cm, h 38 cm. Polyester cushions, 15 cm thick. Coffee table
with 5 mm tempered glass.

SET DA PRANZO

BIANCO
WHITE LUNCH SET

COD §51304593

SEDIA

h80xp59x152cm

TAVOLO

h72xp80x1120cm

Struttura in acciaio verniciato con vernici epossidiche di colore
grigio, rivestimento in polyrattan bianco lavato completo di
cuscini di colore grigio. Tavolo rettangolare con top in vetro
temperato spessore 5 mm. Il set & consegnato smontato e
contenuto in due cartoni.

Steel structure painted with gray epoxy paint, white washed polyrattan
upholstery complete with gray cushions. Rectangular table with 5
mm thick tempered glass top. The set is delivered disassembled and
contained in two cartons.

pezzi
pieces
1 set

peso
weight

48,5kg

volume
volume

0,366 m*

pezzi
pieces
1 set
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SET DA PRANZO
NERO

BLACK LUNCH SET
COD $51304592

SEDIA h80xp59x152cm
TAVOLO h72xp80x1120cm

SALOTTINO
TOP IN SYNTHETIC WOOD
SYNTHETIC WOOD TOP SET

COD 551007340

POLTRONA h82xp69xl61cm
DIVANO h82xp69x1109cm

TAVOLINO h45xp50x191cm

—1

Struttura in acciaio verniciato con verici epossidiche di colore
grigio, rivestimento in polyrattan nero lavato completo di
cuscini di colore grigio. Tavolo rettangolare con top in vetro
temperato spessore 5 mm. Il set & consegnato smontato e

contenuto in due cartoni.

Steel structure painted with gray epoxy paint, black washed polyrattan
upholstery complete with gray cushions. Rectangular table with 5
mm thick tempered glass top. The set is delivered disassembled and

contained in two cartons..

2 poltrone + 1 divano + 1 tavolo rettangolare con base in

alluminio e top in synthetic wood.

Resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici. Da utilizzare

solo su superfici piane.

2 armchairs + 1 sofa + 1 rectangular aluminium table with synthetic

wood top. UV and weather resistant. For use on flat surfaces only.

peso
weight

48,5kg

volume
volume

0,366 m*

pezzi
pieces

1set

pezzi
pieces

1set

)



SALOTTINO
CON CUSCINI

CUSHIONS CONVERSATION SET
COD $51007351

POLTRONA h65xp80x180cm
DIVANO h65xp80x 1140 cm
TAVOLINO h45xp45x190 cm

SET DA PRANZO
IN RETE STIRATA

METAL MESH LUNCH SET
COD $51007610

SEDIA h86xp46x145cm
TAVOLO h72xp80x1140cm

2 poltrone + 1 divano + 1 tavolo rettangolare con base in
textilene e top in vetro.
Resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici. Da utilizzare
solo su superfici piane.

2 armchairs + 1 sofa + 1 rectangular textilene table with glass top. UV
and weather resistant. For use on flat surfaces only.

Set da pranzo con cuscini. 4 sedie + 1 tavolo con top in rete
stirata. Resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici. Da usare
esclusivamente su superfici piane.

Articolo impilabile non superiore ai 6 pezzi.

Lunch set with cushions. 4 chairs + 1 rectangular table expanded
metal mesh top. UV and weather resistant. For use on flat surfaces only.
Maximum six items pilling up.

pezzi
pieces
1set

pezzi
pieces

1 set
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SET DA PRANZO
TOP IN SYNTHETIC WOOD

SYNTHETIC WOOD TOP LUCNH SET
COD $51007341

POLTRONA h82xp62x165cm
TAVOLO h73xp90x1150cm

4 poltrone + 1 tavolo con base in alluminio e top in Synthetic pezzi
WOOd pieces

- ' . . . - 1 set
Resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici. Da usare
esclusivamente su superfici piane.

Articolo impilabile non superiore ai 6 pezzi.

4 armchairs + 1 rectangular alluminium table with synthetic wood top.
UV and weather resistant. For use on flat surfaces only. Maximum six
items pilling up.

SET DA PRANZO
CON CUSCINI
CUSHIONS LUNCH SET
COD $51095328

POLTRONA h97xp56x172cm
TAVOLO h 73xp90x190cm

4 poltrone + 1 tavolo quadro con top in vetro e base in wicker. P/SCZSZS'
Resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici. Da utilizzare 1 set
solo su superfici piane.

Articolo impilabile non superiore ai 6 pezzi.

4 armchairs + 1 squared wicker table with glass top. UV and weather
resistant. For use on flat surfaces only. Maximum six items pilling up.

)



SET BIRRA RETTANGCOLARE
PIEGHEVOLE

RECTANGULAR FOLDINGBEER
CARDEN SET

COD $51011600

PANCA h50xp30x1220cm
TAVOLO h80xp70x1220cm

Struttura in ferro verniciata colore verde scuro e top in legno, P_S[Z;i
U
set composto da un tavolo e due panche. g

RISCALDATORE
INFRAROSSI
A PARETE
INFRARED WALL HEATER
COD $6460750000
DIMENSIONI h17xp13,5%171cm

1 set
Dark green varnished iron folding structure with wooden table top and
seats, set composed of one table and two benches.
COD $51011601

PANCA h50xp30x1220cm

TAVOLO h80xp80x1220cm
Riscaldatore a parete in alluminio con telecomando e timer. pezz
Alimentazione 220 - 240 v - 50 hz. 3 diverse impostazioni. Con et

lampada alogena per uso esterno, funzione impermeabile.

Aluminum wall heater with remote control and timer. 220 - 240 v - 50
hz power supply. 3 different settings. With halogen lamp for outdoor
use, waterproof function.
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MOBILE BAR
ANGOLARE

CORNER BAR CABINET
COD 6461490000

MISURE h125xp 176 x1296 cm

RISCALDATORE
INFRAROSS
DA ESTERNO
INFRARED OUTDOOR HEATER
COD 56459810000

DIMENSIONI h205xp50x150cm

Struttura in alluminio antiruggine verniciato a polvere color
antracite con rattan marrone.
Piano in pietra sinterizzata.

Anthracite powder-coated rustproof aluminum structure with brown
rattan. Sintered stone top.

Struttura nero opaco in alluminio e acciaio, con interruttore a
bilanciere. Potenza 220 - 240 v - 50 hz. Impostazioni: 1500 w.
Palo fisso 2 m. Per uso esterno, con funzione impermeabile e
omologazione ip55. Cavo da 1,9 m.
Con certificato ce emc pahs rohs Ivd.

Matte black aluminum and steel frame, with rocker switch. Power 220
-240v - 50 hz. Settings: 1500 w. Fixed pole 2 m. For outdoor use, with
waterproof function and ip55 approval. 1.9 m cable. With ce certificate
emc pahs rohs Ivd.

pezzi
pieces
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DONDOLO RATTAN
MARRONE

BROWN RATTAN SWING
COD $6445580000

Struttura in metallo marrone. Intreccio in polyrattan.
Cuscino seduta color marrone 8 cm, sfoderabile ed
idrorepellente. Rotazione 360°. Portata max 120kg.
Altezza seduta 40 cm.

Structure made of brown metal. Polyrattan weave. Brown seat
cushion: 8 cm, removable and water-repellant. 360° rotation.
Maximum capacity: 120 kg. Seat height: 40 cm.

STRUTTURA h200xp 70x190 cm
CESTO h130xp70x190cm

» pezzi | pieces
1

DONDOLO RATTAN
GRIGIO

GREY RATTAN SWING

COD S6455370000

Supporto in metallo color grigio. Intreccio in polyrattan.
Cuscino seduta color grigio 8 cm sfoderabile
idrorepellente. Rotazione 360°. Portata max 120 kg.
Altezza seduta 48 cm. Lunghezza catena 47 cm.

Gray-colored metal stand. Polyrattan weave. Gray-colored seat
cushion 8 cm removable water-repellent cover. 360° rotation.
Maximum load capacity 120 kg. Seat height 48 cm. Chain
length 47 cm.

STRUTTURA 193 cm @95m
CESTO h113xp75x190cm

» pezzi / pieces
1
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DONDOLO RATTAN
BEIGE

BEIGE RATTAN SWING

COD $6445590000

Struttura in ferro color marrone. Intreccio in polyrattan.
Cuscino seduta color ecrt 8 cm, sfoderabile ed
idrorepellente. Rotazione 360°. Portata max 120kg.
Altezza seduta 48 cm. Lunghezza catena 46 cm.

Structure made of brown iron. Polyrattan weave. Ecru seat
cushion: 8 cm, removable and water-repellant. 360° rotation.
Maximum capacity: 120 kg. Seat height: 48 cm. Chain length:
46 cm.

STRUTTURA h200xp80x1100cm
CESTO h128xp80x1100 cm

» pezzi | pieces
1

DONDOLO RATTAN
BEIGE E GRIGIO

BEIGE & GREY RATTAN SWING
COD $6462240000

Struttura in acciaio color grigio scuro. Intreccio in
polyrattan. Cuscino sfoderabile seduta in poliestere color
grigio chiaro. Portata max 120 kg,

Dark gray steel frame. Polyrattan weave. Light gray polyester
removable seat cushion cover. Maximum load capacity 120 kg.

STRUTTURA 200cm @101 cm
CESTO h110xp90x194cm

» pezzi | pieces
1
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DONDOLO RATTAN
BIANCO E GRIGIO SCURO

WHITE & DARK GREY RATTAN SWING
COD S6455530000

Struttura in metallo bianco. Intreccio in polyrattan.
Cuscini sfoderabili grigi in poliestere idrorepellente.
Cuscino seduta 110x100 cm. Cuscino 40x16 cm.
Spessore cuscino seduta 8 cm. Rotazione 360°.

Structure made of white metal. Polyrattan weave. Removable
grey cushions made of water-repellant polyester. Seat cushion:
110x700 cm. Cushion: cm 40x16. Seat cushion thickness: 8 cm.
360° Rotation.

STRUTTURA 195cm @95 m
CESTO h124xp 65x180cm

» pezzi  pieces
1

DONDOLO RATTAN
BIANCO E VERDE

WHITE & GREEN RATTAN SWING
COD S6460270000

Struttura in metallo bianco. Intreccio in polyrattan.
Cuscini sfoderabili verdi in poliestere idrorepellente.
Cuscino seduta 110x100 cm. Cuscino 40x16 cm.
Spessore cuscino seduta 8 cm. Rotazione 360°.

Structure made of white metal. Polyrattan weave. Removable
green cushions made of water-repellant polyester. Seat cushion:
110x700 cm. Cushion: 40x16 cm. Seat cushion thickness: 8 cm.
360° Rotation.

STRUTTURA 195cm @95m
CESTO h 124 xp 65x180cm

» pezzi | pieces
1
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DONDOLO RATTAN
BIANCO E ARANCIO

WHITE & ORANGE RATTAN SWING
COD $6460280000

Struttura in metallo bianco. Intreccio in polyrattan.
Cuscini sfoderabili arancioni in poliestere idrorepellente.
Cuscino seduta cm 110x100. Cuscino 40x16 cm.
Spessore cuscino seduta 8 cm. Rotazione 360°.

Structure made of white metal. Polyrattan weave. Removable
orange cushions made of water-repellant polyester. Seat
cushion: 110x700 cm. Cushion: 40x16 cm. Seat cushion
thickness: 8 cm. 360° Rotation.

STRUTTURA 195cm @95cm
CESTO h124xp 65x180cm

» pezzi / pieces
1

DONDOLO RATTAN
BIANCO E CREMA

WHITE & CREAM RATTAN SWING
COD $6462220000

Struttura in metallo bianco. Intreccio in polyrattan.
Cuscini sfoderabili crema in poliestere idrorepellente.
Cuscino seduta 110x100 cm. Cuscino 40x16 cm.
Spessore cuscino seduta 8 cm. Rotazione 360°.

Structure made of white metal. Polyrattan weave. Removable
cream cushions made of water-repellant polyester. Seat cushion:
cm 110x700. Cushion: 40x16 cm. Seat cushion thickness: 8 cm.
360° Rotation.

STRUTTURA 200cm @101 cm
CESTO h125xp80x180cm

» pezzi / pieces
1
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DONDOLO RATTAN
ANTRACITE E GRIGIO

ANTHRACITE & GREY RATTAN SWING
COD S6452370000

Struttura in metallo antracite. Intreccio in polyrattan.
Cuscini sfoderabili grigi in poliestere idrorepellente.
Cuscino seduta 110x100 cm. Cuscino 40x16 cm.
Spessore cuscino seduta 8 cm. Rotazione 360°.

Structure made of anthracite metal. Polyrattan weave.
Removable grey cushions made of water-repellant polyester.
Seat cushion: cm 110x100. Cushion: 40x16 cm. Seat cushion
thickness: 8 cm. 360° Rotation.

STRUTTURA 195cm @95cm
CESTO h 124 xp 65x180 cm

» pezzi | pieces
1

DONDOLO RATTAN
BIANCO E GRIGIO

WHITE & GREY RATTAN SWING
COD S6457520000

Struttura in acciaio color bianco. Polyrattan intrecciato.
Cesto bianco. Cuscino sfoderabile in poliestere color
grigio. Spessore tubo asta 2.5 mm. Diametro tubo asta 4
cm. Portata massima: 120 kg.

Structure made of white steel. Braided polyrattan. White basket.
Removable cushion made of grey polyester. Rod tube thickness:
2,5 mm. Rod tube diameter: 4 cm. Maximum capacity: 120 kg.

STRUTTURA 200cm @98 cm
CESTO h116xp 100x 198 cm

» pezzi | pieces
1
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DONDOLO RATTAN
NERO E GRIGIO SCURO

WHITE & DARK GREY RATTAN SWING
COD $6457510000

Struttura in acciaio color nero. Polyrattan intrecciato.
Cesto grigio. Cuscino sfoderabile in poliestere color
grigio scuro. Spessore tubo asta 2.5 mm. Diametro tubo
asta 4 cm. Portata massima: 120 kg.

Structure made of white steel. Braided polyrattan. White basket.
Removable cushion made of grey polyester. Rod tube thickness:
2,5 mm. Rod tube diameter: 4 cm. Maximum capacity: 120 kg.

STRUTTURA 200cm @98 cm
CESTO h116xp100x198 cm

» pezzi | pieces
1

DONDOLO RATTAN
NERO E ECRU

BLACK & ECRU RATTAN SWING
COD S6457530000

Struttura in acciaio color nero. Polyrattan intrecciato.
Cesto colore naturale. Cuscino sfoderabile in poliestere
color ecrui. Spessore tubo asta 2.5 mm. Diametro tubo
asta 4 cm. Portata massima: 120 kg.

Structure made of black steel. Braided polyrattan. Natural basket.
Removable cushion made of ecru polyester. Rod tube thickness:
2,5 mm. Rod tube diameter: 4 cm. Maximum capacity: 120 kg.

STRUTTURA 200cm @98 cm
CESTO h116xp100x198 cm

» pezzi | pieces
1

O
O
z
O
o
C
n
2
Z
9]
n

)



DONDOLO RATTAN
NERO E GRIGIO

BLACK & GREY RATTAN SWING
COD S6462230000

Struttura in acciaio color nero opaco. Intreccio in
polyrattan. Cuscino sfoderabile seduta in poliestere color
grigio chiaro. Portata max 120 kg.

Steel structure in matte black color. Polyrattan weave. Light gray
polyester removable seat cushion cover. Maximum load capacity
120 kg.

STRUTTURA 200cm @101 cm
CESTO h115xp 78x190 cm

0 pezzi | pieces
1

DONDOLO 2 POSTI
NATURALE

NATURAL 2 SEATS SWING
COD $6459960000

Struttura nera, cesto 2 posti naturale, cuscino ecru.
Spessore tubo asta 5 mm. Diametro tubo asta 4 cm.

Black structure, natural 2 seats basket, ecru cushion. Rod tube
thickness: 5 mm. Rod tube diameter: 4 cm.

STRUTTURA 15cm 0200 cm
CESTO h120xp70x1124 cm

» pezzi | pieces
1
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DONDOLO 2 POSTI
GRIGIO

CREY 2 SEATS SWING

COD S6460740000

Struttura grigia, cesto 2 posti grigio, cuscino grigio.
Spessore tubo asta 5 mm. Diametro tubo asta 4 cm.

Grey structure, grey 2 seats basket, grey cushion. Rod tube
thickness: 5 mm. Rod tube diameter: 4 cm.

STRUTTURA 115cm @200 cm
CESTO h120xp70x1124 cm

» pezzi / pieces
1
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ALTALENA SINGOLA Altalena con struttura in acciaio verniciato con peso | weight

seggiolino in plastica ad esclusivo uso privato. Prodotto 12kg
SINGLE SWING da assemblare.
COD SA1527001 Varnished steel structure swing with one plastic seat. For ‘(’)OL;:T/ Zolume
private use only. ltem to be assembled. s m
MISURE h182xp142x1137 cm
pezzi/ pieces
1
ALTALENA SINGCOLA Altalena con struttura in acciaio verniciato con un peso / weight
seggiolino in plastica e cavalluccio, ad esclusivo uso 18 kg
+ CAVALLUCCIO privato. Prodotto da assemblare.
SINGLE SWING + SEESAW Vamished steel structure swing with two plastic seats and ;0315”;9/ volume
COD SA1527003 seesaw. For private use only. Item to be assembled. e
i pi
MISURE h182xp 142 x1187 cm pezeil preces

1
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ALTALENA DOPPIA Altalena con struttura in acciaio verniciato con due peso / weight
seggiolini in plastica ad esclusivo uso privato. Prodotto 14,5kg
DOUBLE SWING da assemblare.
COD SA1527002 Varnished steel structure swing with two plastic seats. For ;0215”;6/ 'gomme
private use only. Iltem to be assembled. a3 m
MISURE h182xp 142 x1209 cm
pezzi/ pieces
1
ALTALENA DOPPIA Altalena con struttura in acciaio verniciato con due peso / weight
seggiolini in plastica e cavalluccio, ad esclusivo uso 22,5kg
+ CAVALLUCCIO privato. Prodotto da assemblare.
DOUBLE SWING + SEESAW Vamished steel structure swing with two plastic seats and ;01)“6"‘66/ volume
COD SA1527004 seesaw. For private use only. Item to be assembled. 00om
o
MISURE h182xp 1421261 cm e

~



ALTALENA + GONDOLA
E CAVALLUCCIO

SINGLE SWING
COD SA1527005
MISURE h195xp 1531260 cm
[
[
[
SCIVOLO
SLIDE
COD $51527300
MISURE h105x p 185 x195 cm

Altalena con struttura in acciaio verniciato con
seggiolino, cavalluccio e gondola ad esclusivo uso
privato. Prodotto da assemblare.

Varnished steel structure swing with one plastic seat, seesaw
swing and gondola swing. For private use only.ltem to be
assembled.

Scivolo con struttura in acciaio verniciato e plastica ad
esclusivo uso privato. Prodotto da assemblare.

Varnished steel structure and plastic slide. For private use only.
Item to be assembled.

peso / weight
34 kg

volume / volume
0,118 m?

pezzi/ pieces
1

peso / weight
10,5 kg

volume / volume
0,162 m*

pezzi | pieces
1
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ALTALENA PINCO PANCO Altalena con struttura in acciaio verniciato ad esclusivo peso / weight
uso privato. Prodotto da assemblare. 8kg
SEESAW SWING
Varnished steel structure. For private use only. Item to be
COD SS1527170 assembled. volume / volume
0,032 m®
MISURE h70xp 67 x1200 cm
pezzi/ pieces
1
BOX SABBIA Sabbiera in legno verniciato con quattro sedute ad peso / weight
esclusivo uso privato. Prodotto da assemblare. 6kg
SAND BOX
Varnished wooden sand pit with 4 seats, for private use only.
COD $51527039 Jtem to be assembledz . volume / volume
0,021 m?®
MISURE h17 xp 100 x1 100 cm

pezzi [ pieces
1

~



ALTALENA IN BOX

IN BOX SWING
COD SR1527300
Altalena in plastica in box espositore.

Plastic swing seat in display box.

MISURE h7,5xp16x138cm
peso / weight volume / volume pezzi | pieces
12kg 0,091 m? 14

BABY ALTALENA IN BOX

IN BOX BABY SWING
COD SR1527100

Altalena baby in plastica in box espositore.

Plastic baby swing seat in display box.

MISURE h55xp29x137cm
peso / weight volume / volume pezzi/ pieces
10kg 0,152 m’ 6

KIT 4 PIEDI FISSAGGIO

4 FIXING FEET
COD SR1527200

Kit di 4 piedi in acciaio verniciato per il fissaggio
dell'altalena a terra. Applicabili a tutte le nostre altalene.

Varnished steel 4 fixing feet kit to fix the swing to the ground.
Suitable for all our swings.

peso / weight volume / volume pezzi | pieces
2kg 0,003 m? 1 kit
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PRATO VERDE
SINTETICO

SYNTHETIC GREEN GRASS

h8 mm

Prato verde 8 mm in polipropilene trattato a raggi UV.
65.000 punti/m . Passo 5/32". Con supporto in latex
sintetico, microforato per il drenaggio dell'acqua.

Polypropylene UV - treated synthetic grass 8 mm. 65.000
stitches/m. Gouge 5/32" With perforated synthetic latex support,
to grant the water drainage.

MISURA 100 x 300 cm COD SP1902310
MISURA 200 x 300 cm COD SP1902410
MISURA 100 x 500 cm COD SP1902510
MISURA 200 x 500 cm COD SP1902610
MISURA 100 x 2500 cm COD SP1902710
MISURA 200x 2500 cm COD SP1902810

h20 mm

Prato verde 20 mm con monofilo in polietilene e fili
arricciati in polipropilene di quattro colori. Prodotto
trattato a raggi UV 14,700 punti/m. Passo 3/8" Con
supporto in latex sintetico, microforato per il drenaggio
dell'acqua. Adatto ad uso interno ed esterno.

UV - treated synthetic grass 20 with polyethylene single thread
and polypropylene curled threads in 4 colors. 14,700 stitches/m.
Gouge 3/8" With perforated synthetic latex support, to grant the
water drainage. Suitable both for indoor and outdoor use.

MISURA 100 x 300 cm COD SP1902320
MISURA 200 x 300 cm COD SP1902420
MISURA 100 x 500 cm COD SP1902520
MISURA 200 x 500 cm COD SP1902620
MISURA 100 x 2500 cm COD SP1902720
MISURA 200 x 2500 cm COD SP1902820

h35mm

Prato verde 35 mm con monofilo in polietilene e fili
arricciati in polipropilene di quattri colori. Prodotto
trattato a raggi UV. 18.900 punti/m2. Passo 3/8". Con
supporto in latex sintetico microforato per drenaggio
dell'acqua. Adatto ad uso interno ed esterno.

UV.treated sythetic grass 35 mm with polyethylene single thread
and polypropylene curle threads in four colors. 18.900 stitches/
m2. Gauge 3/8" With perforated synthetic latex support, to grant
the water drainage. Suitable both for indoor and outdoor use.

MISURA 100 x 250 cm COD SP1902330
MISURA 200 x 500 cm COD SP1902430
MISURA 100 x 2000 cm COD SP1902530
MISURA 200 %2000 cm COD SP1902630

~
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